

**ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішенням
тендерного комітету
від листопада 2020 року
(протокол № 105)**

**Голова
тендерного комітету
_____ Павх І. І.**

ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ

НА ЗАКУПІВЛЮ:

Технічний нагляд за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В. Винниченка 10 місто Тернопіль

(ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги)

ВІДКРИТІ ТОРГИ

м. Тернопіль – 2020 рік

I. Загальні положення		
№ н/п	2	3
1.1	Терміни, які вживаються в тендерній документації	Тендерна документація розроблена на виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (надалі – Закон). Терміни, які використовуються в цій тендерній документації, вживаються у значеннях, визначених Законом.
1.2	Інформація про замовника торгів	
1.2.1	<i>Повне найменування</i>	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
1.2.2	<i>Місцезнаходження</i>	46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2
1.2.3	<i>Посадові особи замовника, відповідальні за здійснення закупівлі</i>	ПІБ: Павх Ігор Іванович Посада: доцент кафедри машинознавства та транспорту, голова тендерного комітету ПІБ: Брездень Тетяна Іванівна Посада: старший лаборант кафедри машинознавства та транспорту, секретар тендерного комітету Тел.: (0352) 43-57-77 e-mail: info@tnpu.edu.ua ; brezden_ti@ukr.net
1.2.4	<i>Посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками</i>	Посада: інженер 1 категорії з проектно-кошторисної роботи ПІБ: Мостовий Андрій Степанович Адреса: 46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2; Тел.: +380 67 208 0227 e-mail: andrij227@ukr.net
1.3	Процедура закупівлі	Відкриті торги
1.4	Інформація про предмет закупівлі	
1.4.1	<i>Назва предмета закупівлі</i>	Технічний нагляд за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В. Винниченка 10 місто Тернопіль; ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги
1.4.2	<i>Частини предмета закупівлі за кодами</i>	
1.4.2	<i>Вид предмета закупівлі</i>	Послуги.
1.4.3	<i>Опис окремої частини (частин) предмета закупівлі (лота), щодо якої можуть бути подані тендерні пропозиції</i>	Закупівля проводиться в цілому.
1.4.4	<i>Кількість та місце поставки, обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг</i>	Місце виконання робіт: 46027, м. Тернопіль, вул. В. Винниченка, 10. Кількість послуг: 1 (одна) послуга.
1.4.5	<i>Строк поставки товарів, виконання робіт, надання</i>	До 31 березня 2022 року.

	<i>послуг</i>	
1.5	<i>Недискримінація учасників</i>	Вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у процедурі закупівлі на рівних умовах, крім випадків, передбачених Законом України «Про санкції» та Указом Президента від 16.09.2015 №549/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 02.09.2015 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».
1.6	<i>Інформація про валюту (валюти), у якій (яких) повинна бути розрахована і зазначена ціна тендерної пропозиції</i>	Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України – гривня. При розрахунку ціни пропозиції Учасник не має права включати будь-які витрати, понесені ним у процесі підготовки тендерної пропозиції чи витрати, пов'язані з укладенням договору Ціна тендерної пропозиції має бути вказана з урахуванням всіх податків, зборів та інших обов'язкових платежів.
1.7	<i>Інформація про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені тендерні пропозиції</i>	Тендерна пропозиція та усі документи, що подаються у її складі, інші документи, які подаються учасником на виконання вимог Тендерної документації повинні бути складені (оформлені) українською мовою. Документи, виконані іншою мовою, ніж передбачено у пункті 1.7 Тендерної документації або копії таких документів подаються учасником у складі тендерної пропозиції тією мовою, якою вони були видані (створені, виконані, оформлені), та повинні обов'язково супроводжуватися перекладом на українську мову. Визначальним є текст, викладений українською мовою. Переклад документа українською мовою подається у файлі з документом, який перекладається, або в окремому файлі. Вірність перекладу документів, повинна бути засвідчена написом «вірність перекладу засвідчую» та підписом особи, яка здійснила переклад із зазначенням її прізвища та ініціалів, а також дати засвідчення перекладу. Вимоги щодо обов'язковості перекладу документів не поширюються на найменування торгових марок, комерційні найменування, оригінальні патентовані назви, іноземні географічні найменування, найменування юридичних осіб – нерезидентів України, а також найменування та назви міжнародних або іноземних нормативних актів, технічних документів, стандартів, регламентів, директив тощо, які можуть зазначатися у тендерній пропозиції мовою оригіналу, латиницею або кирилицею.
	II. Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації	
2.1	<i>Процедура надання роз'яснень щодо тендерної документації</i>	1. Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за десять днів до закінчення строку подання тендерних пропозицій звернутися через електронну систему закупівель до замовника за роз'ясненнями щодо тендерної документації та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру. Усі звернення за роз'ясненнями та звернення щодо усунення порушення автоматично оприлюднюються в електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до замовника.

		<p>Замовник повинен протягом трьох робочих днів з дня їх оприлюднення надати роз'яснення на звернення та оприлюднити його в електронній системі закупівель відповідно до статті 10 Закону.</p> <p>2. Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону України "Про публічні закупівлі", або за результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишалось не менше семи днів.</p> <p>Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться.</p> <p>У разі несвоєчасного надання або ненадання замовником роз'яснень щодо змісту тендерної документації електронна система автоматично призупиняє перебіг тендеру.</p> <p>Для поновлення перебігу тендеру замовник повинен розмістити роз'яснення щодо змісту тендерної документації в електронній системі закупівель з одночасним продовженням строку подання тендерних пропозицій не менш як на сім днів.</p>
2.2	Унесення змін до тендерної документації	<p>Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 цього Закону, або за результатами звернень або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій продовжується в електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення строку подання тендерних пропозицій залишалось не менше ніж сім днів.</p> <p>Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться.</p> <p>Зазначена інформація оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 Закону.</p>
	3. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції	
3.1	Зміст і спосіб подання	3.1.1. Кожен учасник має право подати тільки одну

	<p><i>тендерної пропозиції</i></p>	<p>тендерну пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній документації частини предмета закупівлі (лота)). Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, де зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх встановлення замовником), інформація від учасника процедури закупівлі про його відповідність кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, наявність/відсутність підстав, установлених у статті 17 цього Закону і в тендерній документації, та шляхом завантаження необхідних документів, що вимагаються замовником у тендерній документації:</p> <ul style="list-style-type: none"> – інформацією та документами, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, визначеним у статті 16 Закону – згідно тендерної документації; – інформацією щодо відповідності учасника вимогам, визначеним у статті 17 Закону – згідно тендерної документації; – тендерною пропозицією (форма представлена в Додатку 3 до тендерної документації); – документом та/або інформацією, що підтверджує відповідність тендерної пропозиції учасника необхідним технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета закупівлі (згідно Додатку 1 до тендерної документації); – документами, що підтверджують повноваження посадової особи або представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції. Повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі підтверджується одним з таких документів: копією протоколу засновників, копією наказу про призначення, довіреністю, дорученням або іншим документом, що підтверджує повноваження посадової особи учасника на підписання документів; у разі якщо тендерна пропозиція подається об'єднанням учасників, до неї обов'язково включається документ про створення такого об'єднання. Повноваження щодо підпису документів тендерної пропозиції об'єднання учасників процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю підтверджується наказом про призначення, або довіреністю, або дорученням, або іншим документом, що підтверджує повноваження посадової особи учасника на підписання документів; – листом-згодою на обробку персональних даних згідно вимог чинного законодавства України за підписом уповноваженої особи (у разі подання тендерної пропозиції об'єднанням учасників така інформація подається уповноваженою особою, призначеною для підпису документів тендерної пропозиції та укладення договору про закупівлю); – довідкою (у довільній формі), яка повинна містити відомості про учасника: реквізити (місцезнаходження (фактичне та юридичне), телефон, факс, банківські
--	------------------------------------	---

реквізити); керівництво (посада, ім'я по-батькові (повністю), телефон для контактів); форма власності та юридичний статус, організаційно-правова форма;

- проектом Договору (Додаток 2) до цієї тендерної документації) заповнений та засвідчений з боку учасника разом з листом-погодженням з проектом договору про закупівлю та гарантією виконання його умов (в довільній формі) (у разі подання тендерної пропозиції об'єднанням учасників така інформація подається кожним з учасників, які входять у склад об'єднання окремо);
- копією дійсного кваліфікаційного сертифікату за спеціалізацією "Технічний нагляд за будівництвом будівель і споруд";
- діючою ліцензією на виконання технічного нагляду відповідних будівельних робіт;
- довідкою/довідками із зазначенням коду доступу за яким можна здійснити пошук установчих документів юридичної особи (статуту та/або останніх змін до статуту (нова редакція) відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»;
- іншими документами, подання яких учасником у складі тендерної пропозиції вимагається згідно з умовами Тендерної документації.

3.1.2. Документи/довідки/листи тощо, які подаються Учасником, повинні бути оформлені на фірмовому бланку та мати назву документа, дату складання, реєстраційний номер, текст документа.

Копії документів, що подаються у складі тендерної пропозиції повинні бути завірені згідно чинного законодавства України.

Інформація та документи учасника/переможця подаються за власноручним підписом уповноваженої особи учасника/переможця з накладенням печатки (за наявності такої), за виключенням документів, виданих учаснику відповідними органами чи іншими організаціями (підприємствами, установами).

Вимога щодо засвідчення того чи іншого документа тендерної пропозиції власноручним підписом учасника/уповноваженої особи не застосовується до документів (матеріалів та інформації), що подаються у складі тендерної пропозиції, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані учасником у формі електронного документа через електронну систему закупівель із накладенням кваліфікованого електронного підпису на кожен з таких документів.

3.1.3. Всі визначені цією тендерною документацією документи тендерної пропозиції завантажуються в електронну систему закупівель у вигляді скан-копій, придатних для машинозчитування (файли з розширенням «pdf», «jpeg» тощо), виготовлених з оригіналів документів, складених безпосередньо учасником (довідки в довільній формі, інші документи, складені учасником згідно цієї документації), надання яких вимагається згідно цієї

документації, а також з оригіналів документів, виданих учаснику іншими організаціями, підприємствами та установами, та необхідність у наданні яких вимагається згідно цієї документації.

Під час використання електронної системи закупівель з метою подання тендерних пропозицій і здійснення їх оцінки документи та дані створюються та подаються з урахуванням вимог Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги».

Примітки:

Учасник-нерезидент повинен надати документи, що вимагаються замовником, з урахуванням особливостей законодавства його країни походження. У разі відсутності аналогів зазначених документів учасник-нерезидент повинен надати лист з поясненням причин відсутності ненаданого документа.

3.1.3. Допущення учасником формальних (несуттєвих) помилок, не призведе до відхилення Замовником його пропозиції.

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають на зміст пропозиції, а саме технічні помилки та описки.

Перелік формальних помилок визначається згідно Наказу № 710 Мінекономіки «Про затвердження Переліку до формальних помилок» від 15.04.2020 р., а саме:

1. Інформація/документ, подана учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку (помилки) у частині:

уживання великої літери;

уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні;

використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої мови;

зазначення унікального номера оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного електронною системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про намір укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах;

застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок;

написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс;

нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в документі).

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями,

пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до її спотворення та/або не стосується характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури закупівлі.

3. Невірна назва документа (документів), що подається учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній документації.

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не завірена підписом та/або печаткою учасника процедури закупівлі (у разі її використання).

5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на який посилається учасник процедури закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому замовником не вимагається подання такого документа в тендерній документації.

6. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить власноручного підпису уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) накладено її кваліфікований електронний підпис.

7. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у довільній формі та не містить вихідного номера.

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу документа/електронного документа.

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, переклад документа завізований перекладачем тощо).

10. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, найменування були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний документ (документи) був (були) поданий (подані).

11. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена прописом, є правильною.

12. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що відрізняється від формату, який вимагається замовником у тендерній документації, при цьому такий формат документа забезпечує можливість його перегляду.

3.2	Забезпечення тендерної пропозиції	Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається.
3.3	Умови повернення чи неповернення забезпечення тендерної пропозиції	Не передбачено, оскільки забезпечення тендерної пропозиції не вимагається.
3.4	Строк, протягом якого тендерні пропозиції є дійсними	Тендерні пропозиції вважаються (залишаються) дійсними протягом 90 (дев'яносто) днів з дати розкриття тендерних пропозицій. До закінчення цього строку замовник має право вимагати від учасників процедури закупівлі продовження строку дії тендерних пропозицій. Учасник має право: відхилити таку вимогу; погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним тендерної пропозиції.
3.5	Кваліфікаційні критерії до учасників та вимоги, встановлені ст. 17 Закону	Відповідно до ст. 16 Закону у складі тендерної пропозиції учасник повинен надати такі документи: 1. довідка в довільній формі про наявність в учасника процедури закупівлі працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід; 2. для документального підтвердження наявності досвіду виконання аналогічного договору з технічного нагляду за проведенням реконструкції стадіону за 2018/2020 р.р.: – довідку в довільній формі, яка має містити найменування Замовника, його адресу, телефон, контактну особу, найменування виконаних робіт, ціну договору, період виконання робіт. – копію аналогічного договору, зазначеного в довідці про досвід виконання аналогічних договорів; У разі участі об'єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених об'єднаних показників кожного учасника такого об'єднання на підставі наданої об'єднанням інформації. <u>1. Згідно ч.ч. 1-2 ст. 17 Закону:</u> 1.1. Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та зобов'язаний відхилити тендерну пропозицію учасника в разі, якщо: 1) замовник має незаперечні докази того, що учасник процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується дати прямо чи опосередковано будь-якій службовій (посадовій) особі замовника, іншого державного органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо найму на роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути на прийняття рішення щодо визначення переможця процедури закупівлі або застосування замовником певної процедури закупівлі; 2) відомості про юридичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення; 3) службову (посадову) особу учасника процедури

закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією;

4) суб'єкт господарювання (учасник) протягом останніх трьох років притягувався до відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції", у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів тендерів;

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, була засуджена за злочин, учинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

6) службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію, була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

7) тендерна пропозиція подана учасником конкурентної процедури закупівлі, який є пов'язаною особою з іншими учасниками процедури закупівлі та/або з уповноваженою особою (особами), та/або з керівником замовника;

8) учасник процедури закупівлі визнаний у встановленому законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура;

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини другої статті 9 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань" (крім нерезидентів);

10) юридична особа, яка є учасником процедури закупівлі (крім нерезидентів), не має антикорупційної програми чи уповноваженого з реалізації антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює чи перевищує 20 мільйонів гривень (у тому числі за лотом);

11) учасник процедури закупівлі є особою, до якої застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України "Про санкції";

12) службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими

формами торгівлі людьми;

13) учасник процедури закупівлі має заборгованість із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), крім випадку, якщо такий учасник здійснив заходи щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації такого учасника.

Замовник може прийняти рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити тендерну пропозицію учасника в разі, якщо учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов'язання за раніше укладеним договором про закупівлю з цим самим замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків - протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору.

Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у частині другій статті 17 Закону, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі. Для цього учасник (суб'єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов'язався сплатити відповідні зобов'язання та відшкодування завданих збитків.

Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику не може бути відмовлено в участі в процедурі закупівлі.

1.2. Учасник процедури закупівлі в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність підстав, передбачених пунктами 5, 6, 12 і 13 частини першої та частиною другою статті 17 Закону у вигляді довідок, листів, тощо, складених учасником у довільній формі, зміст яких підтверджує відсутність відповідних підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі.

Інформація про відсутність підстав, визначених у частинах першій і другій ст. 17 Закону надається учасником в довільній формі:

✓ довідка про те, що фізична особа, яка є учасником, не була засуджена за злочин, учинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

✓ довідка про те, що службова (посадова) особа учасника, яка підписала тендерну пропозицію, не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку;

✓ довідка про відсутність заборгованості із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), крім випадку якщо такий учасник здійснив заходи щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації такого учасника;

✓ довідка про відсутність притягнення до

відповідальності згідно із законом за вчинення правопорушення, пов'язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми;

✓ довідку про відсутність накладення санкцій у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків за невиконання своїх зобов'язань за раніше укладеним (ми) договором (ами).

Замовник не вимагає від учасників документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених пунктами 1 і 7 частини першої статті 17 Закону.

Замовник не вимагає документального підтвердження публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України "Про доступ до публічної інформації" та/або міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель.

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує десяти днів з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати замовнику документи шляхом оприлюднення їх в електронній системі закупівель, що підтверджують відсутність підстав, визначених пунктами 2, 3, 5, 6, 8, 12 і 13 частини першої та частиною другою статті 17. При цьому, відсутність підстав, передбачених пунктами 5, 6, 12 і 13 частини першої та частиною другою статті 17 Закону підтверджується електронною довідкою чи сканованою копією з оригіналу документа (-ів), виданого відповідним органом, який має такі повноваження, шляхом оприлюднення їх в електронній системі закупівель.

На підтвердження відсутності підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі згідно п.5 ч.1 ст.17, а саме, що "фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, не була засуджена за злочин, учинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку", а також згідно п.6 ч.1 ст.17, а саме: "службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію (або уповноважена на підписання договору в разі переговорної процедури закупівлі), не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів (зокрема, пов'язаний з хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку", а також згідно п. 12 ч.1 ст.17, а саме: "службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, не було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з використанням

дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми":

- довідку, видану уповноваженим органом щодо надання фізичним (службовим (посадовим)) особам відомостей про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінально-процесуальним законодавством України (оригінал (скан-копію з оригіналу) або скан-копію нотаріально завіреної копії довідки, виданої МВС України (територіальним органом МВС України)).

На підтвердження відсутності підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі згідно п. 13 ч.1 ст.17, а саме: "учасник процедури закупівлі не має заборгованості зі сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), крім випадку, якщо такий учасник здійснив заходи щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації такого учасника":

- довідку, видану уповноваженим органом про відсутність заборгованості з податків, зборів (обов'язкових платежів), контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, форма якої затверджена наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2018 року № 733.

Довідка про відсутність заборгованості з податків, зборів (обов'язкових платежів) автоматично формується в електронній системі закупівель в результаті інтеграції електронної системи закупівель з інформаційними системами Державної фіскальної служби України та перевіряється Замовником в електронній системі закупівель в інформації, що автоматично формується.

У випадку наявності в учасника заборгованості із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), що підтверджується згідно інформації, що міститься в електронній системі закупівель та яка сформована у порядку взаємодії електронної системи закупівель з інформаційними системами Державної фіскальної служби України щодо обміну інформацією про відсутність або наявність заборгованості (податкового боргу) зі сплати податків, зборів, платежів, контроль за якими покладено на органи Державної фіскальної служби України, в учасника процедури закупівлі (згідно з наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України від 17.01.2018р. № 37/11, далі – Порядок № 37/11), учасник повинен надати документ, що підтверджує здійснення останнім заходів щодо розстрочення і відстрочення такої заборгованості у порядку та на умовах, визначених законодавством країни реєстрації такого учасника, зокрема для суб'єктів господарювання, що зареєстровані на території України – скан-копію оригіналу або скан-копію нотаріально завіреної копії рішення органу доходів і зборів або скан-копію оригіналу або скан-копію нотаріально завіреної копії договору про розстрочення (відстрочення), прийняте/укладений згідно з порядком розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) платників податків, затвердженого

		<p>наказом Міністерства доходів і зборів України від 10.10.2013р. № 574, або скан-копію оригіналу або скан-копію нотаріально завіреної копії або електронну довідку про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, форма якої затверджена наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2018 року №733, та яка видана контролюючим органом, станом на будь-яку дату, наступну після оприлюднення в електронній системі закупівель відповіді інформаційно-телекомунікаційної системи ДФС на запит згідно Порядку № 37/11, згідно якої повідомляється про наявність заборгованості в учасника, але в будь-якому випадку в межах строку згідно ч. 6 ст. 17 Закону.</p> <p>На підтвердження відсутності підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі згідно ч.2 ст.17 через відхилення тендерної пропозиції за невиконання своїх зобов'язань за раніше укладеним (ми) договором(ами) про закупівлю з цим самим замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків - протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору – довідку довільної форми про відсутність накладення санкцій у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків за невиконання своїх зобов'язань за раніше укладеним (ми) договором (ами).</p> <p>У разі подання тендерної пропозиції об'єднанням учасників підтвердження відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі встановленими статтею 17 Закону подається по кожному з учасників, які входять у склад об'єднання окремо.</p> <p>Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. У разі отримання достовірної інформації про його невідповідність вимогам кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, зазначених у частині першій статті 17 цього Закону, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника.</p> <p>У складі пропозиції додатково має міститися:</p> <ul style="list-style-type: none"> – гарантійний лист від учасника щодо надання достовірної інформації в документах що підтверджують відповідність кваліфікаційним критеріям та вимогам, встановлених статтею 17 Закону.
3.6	<p>Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі</p>	<p>Вимоги до предмета закупівлі (технічні, якісні, кількісні та інші вимоги) згідно з частиною другою статті 22 Закону, зазначено в Додатку 1 до тендерної документації.</p> <p>Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником у Технічних вимогах</p>

		<p>(Технічних, якісних та кількісних характеристиках предмета закупівлі) (Додаток 1 до тендерної документації):</p> <ul style="list-style-type: none"> – інші документи, передбачені відповідними розділами та додатками тендерної документації. <p>Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати встановленим/зареєстрованим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам)), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.</p> <p>Учасники процедури закупівлі повинні зазначити у тендерній пропозиції обсяг та вартість послуг, зазначених у Технічних вимогах (Технічних, якісних та кількісних характеристиках предмета закупівлі) (Додаток 1 до тендерної документації). Перед укладенням договору про закупівлю учасник надає замовнику розрахунок ціни тендерної пропозиції, що визначена за результатами аукціону найбільш економічно вигідною та з урахуванням остаточної ціни тендерної пропозиції такого учасника згідно аукціону, тобто форму тендерної пропозиції з урахуванням результатів аукціону.</p>
3.7	Інформація субпідрядника (субпідрядників)	Не передбачено.
3.8	Внесення змін або відкликання тендерної пропозиції учасником	<p>Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції враховуються, якщо вони отримані електронною системою закупівель до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій.</p> <p>Учасник повинен повторно підписати змінену тендерну пропозицію шляхом накладення ЕЦП (КЕП) відповідно до умов Тендерної документації.</p>
4. Подання та розкриття тендерної пропозиції		
4.1	Кінцевий строк подання тендерних пропозицій	<p>Кінцевий строк подання тендерних пропозицій 30.11.2020 року 18.00 год.</p> <p>Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до реєстру.</p> <p>Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає повідомлення учаснику про отримання його пропозиції із зазначенням дати та часу.</p> <p>Тендерні пропозиції, отримані електронною системою закупівель після закінчення строку подання, не приймаються та автоматично повертаються учасникам, які їх подали.</p>
4.2	Дата та час розкриття тендерних пропозицій	<p>Дата і час розкриття тендерних пропозицій визначаються електронною системою закупівель автоматично та зазначаються в оголошенні про проведення процедури відкритих торгів.</p> <p>Розкриття тендерних пропозицій здійснюється у порядку, визначеному статтею 28 Закону.</p> <p>Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано визначена учасником як конфіденційна, у тому числі що</p>

		<p>містить персональні дані. Конфіденційною не може бути визначена інформація про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні умови, технічні специфікації та документи, що підтверджують відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 цього Закону, і документи, що підтверджують відсутність підстав, установлених статтею 17 цього Закону.</p> <p>Протокол розкриття тендерних пропозицій формується та оприлюднюється електронною системою закупівель автоматично в день розкриття тендерних пропозицій.</p>
	5. Оцінка тендерної пропозиції	
5.1	Перелік критеріїв та методика оцінки тендерної пропозиції із зазначенням питомої ваги критерію	<p>Критерії та методика оцінки визначаються відповідно до статті 29 Закону.</p> <ol style="list-style-type: none"> Оцінка тендерних пропозицій проводиться електронною системою закупівель автоматично на основі критеріїв і методики оцінки, зазначених замовником у тендерній документації та шляхом застосування електронного аукціону. Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на основі єдиного критерію – ціна, що була запропонована учасниками. Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону – 0,5 %. До оцінки тендерних пропозицій приймається сума, що становить загальну вартість тендерної пропозиції кожного окремого учасника, в тому числі з урахуванням включення до ціни податку на додану вартість (ПДВ), інших податків та зборів, що передбачені чинним законодавством. Після оцінки пропозицій замовник розглядає тендерні пропозиції на відповідність вимогам тендерної документації з переліку учасників, починаючи з учасника, пропозиція якого за результатом оцінки визначена найбільш економічно вигідною. Строк розгляду тендерної пропозиції, яка за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, не повинен перевищувати п'яти робочих днів з дня визначення найбільш економічно вигідної пропозиції. Строк розгляду тендерної пропозиції може бути аргументовано продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі продовження строку розгляду тендерної пропозиції замовник оприлюднює повідомлення в електронній системі закупівель. У разі відхилення тендерної пропозиції, що за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, замовник розглядає наступну тендерну пропозицію у списку пропозицій, розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з найкращої, що вважається найбільш економічно вигідною у порядку та строки визначені ст.29 Закону. <p>Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які переговори з питань внесення змін до змісту або ціни поданої тендерної пропозиції.</p> <p>Учасник, який надав найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію, що є аномально низькою, повинен надати протягом одного робочого дня з дня визначення</p>

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг пропозиції (ч.14 статті 29 Закону).

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію у разі ненадходження такого обґрунтування протягом строку, визначеного абзацом першим ч.14 статті 29 Закону.

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції може містити інформацію про:

- 1) досягнення економії завдяки застосованому технологічному процесу виробництва товарів, порядку виконання робіт чи технології будівництва;
- 2) сприятливі умови, за яких учасник може поставити товари, надати послуги чи виконати роботи, зокрема спеціальна цінова пропозиція (знижка) учасника;
- 3) отримання учасником державної допомоги згідно із законодавством.

За результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції замовник визначає переможця процедури закупівлі та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю згідно із Законом.

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції.

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність переможця процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв, підставам, установленим частиною першою статті 17 Закону, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника (ч. 15 статті 29 Закону).

Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника виявлено невідповідності в інформації та/або документах, що подані учасником у тендерній пропозиції та/або подання яких вимагалось тендерною документацією, він розміщує у строк, який не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей в електронній системі закупівель (ч.16 статті 29 Закону).

Замовник розміщує повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або документах:

- 1) що підтверджують відповідність учасника процедури закупівлі кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 Закону.
- 2) на підтвердження права підпису тендерної пропозиції та/або договору про закупівлю.

Повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей повинно містити таку інформацію:

		<p>1. перелік виявлених невідповідностей;</p> <p>2. посилання на вимогу (вимоги) тендерної документації, щодо якої (яких) виявлені невідповідності;</p> <p>3. Перелік інформації та/або документів, які повинен подати учасник для усунення виявлених невідповідностей.</p> <p>Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж учасника процедури закупівлі більш ніж один раз повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що подані учасником у тендерній пропозиції, крім випадків, пов'язаних з виконанням рішення органу оскарження (ч.16 статті 29 Закону).</p> <p>Учасник, якого не визнано переможцем процедури закупівлі за результатами оцінки та розгляду його тендерної пропозиції, може звернутися через електронну систему закупівель до замовника з вимогою щодо надання інформації про тендерну пропозицію переможця процедури закупівлі, у тому числі щодо зазначення її переваг порівняно з тендерною пропозицією учасника, який надіслав звернення, а замовник зобов'язаний надати йому відповідь не пізніше ніж через п'ять днів з дня надходження такого звернення (ч.4 статті 33 Закону).</p>
5.2	<i>Інша інформація</i>	<p>У випадку якщо документи, які вимагаються згідно цієї тендерної документації, не передбачені законодавством для окремих Учасників процедури закупівлі, в такому випадку останні мають надати у складі тендерної пропозиції лист-пояснення із зазначенням документів, що не можуть бути надані у складі тендерної пропозиції, та посиланнями на норми чинного законодавства, що звільняють учасника від складання/отримання таких документів.</p> <p>Ціна тендерної пропозиції щодо надання відповідних послуг визначається згідно предмету закупівлі у цілому виходячи з обсягів послуг по технічному нагляду.</p> <p>Витрати учасника, пов'язані з підготовкою та поданням тендерної пропозиції, учасник несе самостійно. До розрахунку ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі проведення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю, у тому числі і ті, що пов'язані із його нотаріальним посвідченням. Зазначені витрати сплачуються учасником за рахунок його прибутку. Понесені витрати не відшкодовуються Замовником (в тому числі та у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися).</p> <p>У разі виникнення у учасників процедури закупівлі питань, що не висвітлені в тендерній документації, то при вирішенні останніх тендерний комітет та учасники процедури закупівлі керуються чинними нормативно-правовими актами України.</p> <p>Учасники відповідають за зміст своїх тендерних пропозицій, та повинні дотримуватись норм чинного законодавства України, і повинні надати довідку в</p>

		<p>довільній формі про те, що не перебуває під дією спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів, передбачених Законом України «Про санкції» чи спеціальних санкцій за порушення законодавства про зовнішньо-економічну діяльність, а також будь – яких інших обставин та заходів нормативного, адміністративного чи іншого характеру, що перешкоджають укладенню та/або виконанню договору про закупівлю.</p> <p>За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених документів, печаток, штампів, учасник торгів несе кримінальну відповідальність згідно статті 358 Кримінального Кодексу України.</p> <p>Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно змісту та викладення вимог документації з боку учасників процедури закупівлі, які отримали цю документацію, означатиме, що Учасники процедури закупівлі, що беруть участь в цих торгах, повністю усвідомлюють зміст та вимоги даної тендерної документації.</p> <p>Учасники у своїй діяльності повинні дотримуватись норм чинного законодавства України, зокрема:</p> <p>а) Закону України «Про санкції» від 14.08.2014р. № 1644-VII;</p> <p>б) Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» від 14.10.2014р. № 1702-VII;</p> <p>в) Указу Президента України «Про рішення ради національної безпеки і оборони України від 2 травня 2018 року «Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» від 14.05.2018 року № 126/2018;</p> <p>г) Рішення РНБО України «Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) від 02.05.2018 року;</p> <p>д) Постанови Кабінету Міністрів від 16.12.2015р. №1035 «Про обмеження поставок окремих товарів (робіт, послуг) з тимчасово окупованої території на іншу територію України та/або з іншої території України на тимчасово окуповану територію»;</p> <p>е) Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015р. №1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації»;</p> <p>Учасник процедури закупівлі повинен надати у складі тендерної пропозиції лист-гарантію стосовно дотримання у своїй діяльності положень вище наведених нормативно-правових актів. У випадку недотримання учасником в своїй діяльності норм чинного законодавства України, пропозиція такого учасника відхиляється.</p>
5.3	Відхилення тендерних пропозицій	<p>Тендерна пропозиція відхиляється замовником у разі якщо:</p> <p>1) учасник:</p> <p>- не відповідає кваліфікаційним критеріям,</p>

установленим статтею 16 Закону та/або наявні підстави, встановлені частиною першою статті 17 Закону;

– не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону вимогам до учасника відповідно до законодавства;

– зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно з частиною п'ятнадцятою статті 29 Закону;

– не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалось замовником, та/або забезпечення тендерної пропозиції не відповідає умовам, що визначені замовником у тендерній документації до такого забезпечення тендерної пропозиції;

– не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній пропозиції, протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей;

– не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної пропозиції протягом строку, визначеного в частині 14 статті 29 Закону;

– визначив конфіденційною інформацію, що не може бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог частини 2 статті 28 Закону;

2) тендерна пропозиція учасника:

– не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації;

– викладена іншою мовою (мовами), аніж мова (мови), що вимагається тендерною документацією;

– є такою, строк дії якої закінчився;

2) переможець:

– відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації або укладення договору про закупівлю;

– не надав у спосіб, зазначений у тендерній документації документи, що підтверджують відсутність підстав, передбачених статтею 17 Закону;

– не надав копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини другої статті 41 Закону;

– не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалось замовником.

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі підстави такого відхилення (з посиланням на відповідні норми Закону та умови Тендерної документації, яким така тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, із зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), протягом одного дня з дня ухвалення рішення оприлюднюється в електронній системі закупівель та автоматично надсилається учаснику/переможцю процедури закупівлі, тендерна пропозиція якого відхилена,

		<p>через електронну систему закупівель.</p> <p>До уваги Переможця:</p> <p>Переможець вважається таким, що відмовився від підписання або укладення договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації, а його тендерна пропозиція буде відхилена, у випадку ненадання переможцем у визначений тендерною документацією термін або надання з порушенням вимог тендерної документації документів, а саме: розрахунку (який підготовлений відповідно до вимог діючих нормативних актів тощо) ціни, яка визначена за результатами електронного аукціону; документів, які визначені тендерною документацією для переможця.</p>
6. Результати торгів та укладання договору про закупівлю		
6.1	<i>Відміна замовником торгів чи визнання їх такими, що не відбулися</i>	<p>1. Замовник відмінює тендер у разі:</p> <p>1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи послуг;</p> <p>2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень, які неможливо усунути.</p> <p>2. Тендер автоматично відмінюється електронною системою закупівель у разі:</p> <p>1) подання для участі:</p> <p>у відкритих торгах - менше двох тендерних пропозицій;</p> <p>у конкурентному діалозі - менше трьох тендерних пропозицій;</p> <p>у відкритих торгах для укладення рамкових угод - менше трьох тендерних пропозицій;</p> <p>у кваліфікаційному відборі першого етапу торгів з обмеженою участю - менше чотирьох пропозицій;</p> <p>2) допущення до оцінки менше двох тендерних пропозицій у процедурі відкритих торгів, у разі якщо оголошення про проведення відкритих торгів оприлюднено відповідно до частини третьої статті 10 Закону, а в разі застосування конкурентного діалогу, другого етапу торгів із обмеженою участю або здійснення закупівлі за рамковими угодами з кількома учасниками - менше трьох тендерних пропозицій;</p> <p>3) відхилення всіх тендерних пропозицій згідно з Законом.</p> <p>3. Про відміну тендеру з підстав, визначених у частинах першій та другій статті 32 Закону, має бути чітко зазначено в тендерній документації.</p> <p>4. Тендер може бути відмінено частково (за лотом).</p> <p>5. Замовник має право визнати тендер таким, що не відбувся, у разі:</p> <p>1) якщо здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії непереборної сили;</p> <p>2) скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт чи послуг.</p> <p>6. Замовник має право визнати тендер таким, що не відбувся частково (за лотом).</p> <p>7. У разі відміни тендеру замовником або визнання тендеру таким, що не відбувся, замовник протягом одного робочого</p>

		<p>дня з дня прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі закупівель підстави прийняття рішення.</p> <p>У разі відміни тендеру з підстав, визначених частиною другою статті 32, електронною системою закупівель автоматично оприлюднюється інформація про відміну тендеру.</p>
<p>6.2</p>	<p>Строк укладання договору</p>	<p>З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника договір про закупівлю не може бути укладено раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. (ч.5 статті 33 Закону).</p> <p>Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути продовжений до 60 днів (ч. 6 статті 33 Закону).</p> <p>У разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю перебіг строку для укладання договору про закупівлю призупиняється.</p> <p>Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути продовжений до 60 днів (ч. 6 статті 33 Закону).</p> <p>У разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю перебіг строку для укладання договору про закупівлю призупиняється (ч. 6 статті 33 Закону).</p> <p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» зі змінами, під час здійснення виконання робіт забезпечити виконання всіх заходів стосовно запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19, в тому числі забезпечити наявність в осіб, що виконують роботи засобами індивідуального захисту, а також здійснювати контроль стосовно стану здоров'я цих осіб на момент виконання робіт, що підтверджується гарантійним листом учасника у складі тендерної пропозиції.</p>

6.3	Проект договору про закупівлю	<p>Проект Договору про закупівлю викладено в Додатку 2 до цієї тендерної документації заповнюється (без зазначення ціни (вартості)) та подається учасником у складі тендерної пропозиції.</p> <p>Проект договору складається Замовником з урахуванням особливостей предмету закупівлі.</p> <p>Договір про закупівлю укладається в письмовій формі відповідно до положень Цивільного та Господарського кодексів України з урахуванням особливостей, визначених Законом.</p>
6.4	Істотні умови, що обов'язково включаються до договору про закупівлю	<p>Договір про закупівлю укладається відповідно до норм Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p> <p>Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен надати:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) відповідну інформацію про право підписання договору про закупівлю; 2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом. <p>У разі якщо переможцем процедури закупівлі є об'єднання учасників, копія ліцензії або дозволу надається одним з учасників такого об'єднання учасників.</p> <p>Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції/пропозиції за результатами електронного аукціону переможця процедури закупівлі крім випадків перерахунку ціни за результатами електронного аукціону в бік зменшення ціни тендерної пропозиції/пропозиції учасника без зменшення обсягів закупівлі.</p> <p>Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі, крім випадків:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника; 2) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 3) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов'язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 4) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі, у разі коливання ціни товару на ринку; 5) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв'язку зі зміною

		<p>ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування;</p> <p>7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни;</p> <p>В складі тендерної пропозиції Учасник повинен надати довідку в довільній формі про особу, що уповноважена підписувати договір про закупівлю у разі перемоги учасника у тендері із зазначення посади, прізвища, ім'я та по батькові та переліку повноважень передбачених установчими документами/довіреністю.</p>
6.5	<i>Дії замовника при відмові переможця торгів підписати договір про закупівлю</i>	У разі відмови переможця торгів від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації або неукладення договору про закупівлю з вини учасника або ненадання замовнику підписаного договору у строк, визначений Законом, або неподання переможцем процедури закупівлі документів, що підтверджують відсутність підстав, установлених статтею 17 Закону, замовник відхиляє тендерну пропозицію цього учасника та визначає переможця серед тих учасників, строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув, та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на умовах, визначених ч.7 ст. 33 Закону.
6.6	<i>Забезпечення виконання договору про закупівлю</i>	Забезпечення виконання договору про закупівлю не вимагається.

Невід'ємною частиною цієї тендерної документації є:

- 1.** Додаток 1 до тендерної документації (Технічні вимоги (Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)).
- 2.** Додаток 2 Проєкт договору про закупівлю.
- 3.** Додаток 3 Тендерна пропозиція.

Технічні вимоги
(Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Технічний нагляд за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В. Винниченка 10 місто Тернопіль ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги

Реконструкція стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка за адресою вул. В. Винниченка, 10 місто Тернопіль належить до класу наслідків СС2

1. Відомість обсягів робіт:

№ п/п	Найменування робіт та витрат	Одиниця виміру	Кількість	Примітка
1	2	3	4	5
	<u>Земляні роботи</u>			
1	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2 /при глибині котлована до 3м, незалежно від об'єму котлована або його площі/ (поле + бігові доріжки)	м3	5386,17	
2	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	96,5	
3	Розроблення ґрунту вручну під стійки огорожі, група ґрунтів 2	м3	109,54	
4	Навантаження ґрунту вручну на автомобілі-самоскиди	м3	109,54	
5	Перевезення ґрунту до 20 км	т	9617,4925	
6	Робота на відвалі, група ґрунтів 1	м3	5495,71	
7	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	96,5	
	<u>Улаштування основи футбольного поля та його покриття</u>			
8	Ущільнення ґрунту причіпними кулачковими котками масою 8 т за перший прохід по одному сліду при товщині шару 10 см	м3	7920	
9	Улаштування суцільного прошарку з нетканого синтетичного матеріалу в земляному полотні	м2	9137,7	
10	Улаштування нижнього шару двошарової основи зі щебеню за товщини 15 см, фракція 5-20 мм	м2	7920	
11	Улаштування основи зі щебеню, за зміни товщини на кожен 1 см, до 25 см	м2	7920	
12	Улаштування верхнього шару двошарової основи зі щебеню за товщини 15 см фракція 0-5 мм	м2	7920	
13	Улаштування основи зі щебеню, за зміни товщини на кожен 1 см вилучати до товщини 3 см	м2	-7920	
14	Улаштування покриття з синтетичної трави	м2	7920	
15	Нанесення розмітки	м2	7920	
16	Засипання покриття з синтетичної трави кварцевим піском, товщина засипання 10 мм	м2	7920	
17	Засипання покриття з синтетичної трави кварцевим піском, товщина засипання 10 мм. На 1мм зміни товщини засипання покриття додавати або виключати до товщ 18мм	м2	7920	
18	Засипання покриття з синтетичної трави гумовим гранулятом, товщина засипання 10 мм	м2	7920	

1	2	3	4	5
19	Засипання покриття з синтетичної трави гумовим гранулятом, товщина засипання 10 мм. На 1мм зміни товщини засипання покриття додавати або виключати до товщ.15мм <u>Улаштування дренажу</u>	м2	7920	
20	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2, траншей прямокутного перерізу	м3	243,6	
21	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2 (котлован під зумпфа)	м3	8	
22	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2, траншей прямокутного перерізу	м3	52	
23	Перевезення ґрунту до 20 км	т	440,3	
24	Робота на відвалі, група ґрунтів 1	м3	251,6	
25	Укладання трубопроводів із поліетиленових труб діаметром 110 мм	м	682	
26	Укладання трубопроводів із поліетиленових труб діаметром 160 мм	м	220	
27	Установлення поліетиленових трійників діаметром до 160 мм	шт	22	
28	Засипка дренажних траншей щебнем	м3	232	
29	Улаштування круглих збірних залізобетонних каналізаційних колодязів діаметром 2 м у сухих ґрунтах	м3	0,76184	
30	Мурування стін приямків і каналів з цегли [керамічної]	м3	2,4	
31	Укладання трубопроводів із поліетиленових труб діаметром 160 мм	м	4	
32	Установлення поліетиленових фасонних частин: відводів, колін, патрубків, переходів діаметром до 160 мм	шт	4	
33	Засипка щебнем	м3	35,04	
34	Улаштування обмазочної гідроізоляції <u>Система водовідведення</u>	м2	94,8	
35	Встановлення водовідвідних лотків посиленої серії PoliMax Basic з шириною гідравлічного перерізу 100 мм	м	80	
36	Встановлення пісковловлювачів посиленої серії BetoMax Basic или ComproMax для лотків шириною гідравлічного перерізу 100 мм	шт	2	
37	Встановлення водовідвідних лотків посиленої серії PoliMax Basic з шириною гідравлічного перерізу 100 мм	м	80	
38	Встановлення пісковловлювачів посиленої серії BetoMax Basic или ComproMax для лотків шириною гідравлічного перерізу 100 мм	шт	2	
39	Встановлення водовідвідних лотків посиленої серії PoliMax Basic з шириною гідравлічного перерізу 100 мм	м	116	

1	2	3	4	5
40	Встановлення водовідвідних лотків посиленої серії PoliMax Basic з шириною гідравлічного перерізу 100 мм <u>Улаштування огорожі</u>	м	116	
41	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення під колони об'ємом до 3 м3	м3	107,3	
42	Монтаж металевих стійок масою до 1,0 т	т	2,3865	
43	Монтаж сітчастих огорожень з каркасом із сортового прокату	т	3,48466	
44	Улаштування воріт із готових полотен ґратчастих висотою до 2,0 м при установлених стовпах	м2	18,12	
45	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення об'ємом до 3 м3	м3	2,24	
46	Монтаж металевих стійок масою до 1,0 т	т	0,91264	
47	Натягування нейлонової сітки <u>Улаштування покриття бігових доріжок та секторів</u>	м2	427	
48	Ущільнення ґрунту самохідними вібраційними котками масою 2,2 т за перший прохід по одному сліду при товщині шару 15 см	м3	697,836	
49	Ущільнення ґрунту самохідними вібраційними котками масою 2,2 т за кожний наступний прохід по одному сліду при товщині шару 15 см	м3	697,836	
50	Установлення бетонних бортових каменів на бетонну основу до 100 мм	м	713	
51	Улаштування нижнього шару двошарової основи зі щебню фракції 5-10мм за товщини 15 см	м2	4652,24	
52	Улаштування основи зі щебеню, за зміни товщини на кожен 1 см додавати або вилучати до/з норм 27-13-1 - 27-13-3 до товщ. 12см	м2	-4652,24	
53	Улаштування верхнього шару двошарової основи зі щебеню фракції 0-5 мм за товщини 15 см	м2	4652,24	
54	Улаштування основи зі щебеню, за зміни товщини на кожен 1 см додавати або вилучати до/з норм 27-13-1 - 27-13-3 до товщ.3см	м2	-4652,24	
55	Улаштування асфальтобетонного покриття доріжок і тротуарів одношарових із литої асфальтобетонної суміші за товщини 3 см	м2	4652,24	
56	Улаштування асфальтобетонного покриття доріжок і тротуарів одношарових, на кожні 0,5 см зміни товщини шару додавати або вилучати до/з норми 27-22-1 до товщ. 5см	м2	4652,24	
57	Ґрунтування поверхонь основи	м2	4652,24	
58	Улаштування шару покриття з гумового грануляту механізованим способом, товщина шару 10 мм	м2	4652,24	
59	Улаштування верхнього шару покриття з гранул кольорового каучука (EPDM) механізовано, товщина шару покриття 5 мм	м2	4652,24	
60	Улаштування верхнього шару покриття з гранул кольорового каучука (EPDM) механізовано, товщина шару покриття 5 мм. На 1мм зміни товщини шару додавати або виключати до товщ. 3мм	м2	-4652,24	
61	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	6,1875	

1	2	3	4	5
62	Улаштування бетонних фундаментів загального призначення об'ємом до 5 м3 (стілки прижжових ям, встановлення опорних планок) бетон важкий В 20 (М 250), крупність заповнювача 20-40мм	м3	1,51	
63	Розбирання дорожніх покриттів та основ бетонних (для бруса відштовхування)	м3	0,1267	
64	Монтаж опорних планок для стрибків у довжину та потрійного стрибка, маса устаткування 0,02 т	шт	3	
65	Засипка прижжових ям піском	м3	7,425	
66	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	3,413	
67	Улаштування бетонних підпірних стін і стін підвалів бетон важкий В 20 (М 250), крупність заповнювача 10-20мм	м3	6,06	
68	Монтаж стійок бар'єрів	опора	2	
69	Ґрунтування поверхонь основи	м2	12,85	
70	Улаштування шару покриття з гумового грануляту механізованим способом, товщина шару 10 мм	м2	12,85	
71	Улаштування верхнього шару покриття з гранул кольорового каучука (EPDM) механізовано, товщина шару покриття 5 мм	м2	12,85	
72	Улаштування верхнього шару покриття з гранул кольорового каучука (EPDM) механізовано, товщина шару покриття 5 мм. На 1мм зміни товщини шару додавати або виключати до товщ. 3мм	м2	-12,85	
73	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	40,375	
74	Улаштування стрічкових фундаментів бетонних бетон важкий В 20 (М 250), крупність заповнювача 10-20мм	м3	3,2	
75	Улаштування одношарової основи зі щебеню фр. 0-5 за товщини 15 см	м2	161,5	
76	Улаштування основи зі щебеню, за зміни товщини на кожен 1 см додавати або вилучати до/з норм 27-13-1 - 27-13-3, до 30 см	м2	161,5	
77	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення об'ємом до 5 м3 бетон важкий В 20 (М 250), крупність заповнювача 10-20мм (фундамент під круг для штовхання ядра)	м3	0,96	
78	Додаткові роботи на улаштування складних фундаментів	м3	0,96	
79	Монтаж круга для штовхання ядра	т	0,43258	
80	Свердлення отворів в бетонних конструкціях, діаметр отвору 60 мм, глибина свердлення 200 мм	шт	3	
81	Установлення в готові гнізда анкерних болтів довжиною до 1 м	т	0,00012	
82	Установлення порога змагального для штовхання ядра	т	0,05	
83	Фарбування покриття з гумового грануляту вручну за 3 рази <u>Майданчик для табло</u>	м2	4652,24	
84	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2 при об'ємі котлована до 300 м3/	м3	23,3	

1	2	3	4	5
85	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	1,8	
86	Улаштування бетонної підготовки бетон важкий В 7,5 (М 100), крупність заповнювача 20-40мм	м3	3	
87	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення під колони об'ємом до 3 м3	м3	18,5	
88	Установлення в готові гнізда із заробленням анкерних болтів довжиною до 1 м	т	0,09888	
89	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 2	м3	1,8	
90	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	1,8	
91	Перевезення ґрунту до 20 км	т	34,4	
92	Монтаж колон висотою до 25 м суцільного перерізу масою до 1,0 т	т	1,328	
93	Монтаж балок при висоті будівлі до 25 м	т	0,676	
94	Монтаж зв'язок і розпірок з одиночних і парних кутів, гнutoзварних профілів для прогонів до 24 м при висоті будівлі до 25 м	т	0,573	
95	Монтаж площадок із настилом і огорожею з листової, рифленої, просічної і круглої сталі	т	0,763	
96	Ґрунтування металевих поверхонь за один раз ґрунтовкою ГФ-021 /ґратчастих поверхонь/	м2	151,6	
97	Фарбування металевих поґрунтованих поверхонь емаллю ПФ-115 /ґратчастих поверхонь/ <u>Трибуни</u>	м2	151,6	
98	Копання ям для стояків і стовпів вручну без кріплень, з укосами, глибиною до 1,5 м, група ґрунтів 2	м3	27	
99	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	16,2	
100	Улаштування бетонної підготовки бетон важкий В 10 (М 150), крупність заповнювача 10-20мм	м3	2,7	
101	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення під колони об'ємом до 3 м3	м3	20,1	
102	Установлення закладних деталей вагою до 5 кг	т	0,576	
103	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	4,2	
104	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	4,2	
105	Навантаження ґрунту екскаваторами на автомобілі-самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,5 м3.	т	31,515	
106	Перевезення ґрунту до 20 км	т	31,515	
107	Монтаж опорних конструкцій етажеркового типу /по залізобетонних і кам'яних опорах/	т	2,369	
108	Монтаж зв'язок і розпірок з одиночних і парних кутів, гнutoзварних профілів для прогонів до 24 м при висоті будівлі до 25 м	т	1,045	
109	Монтаж прогонів із кроком ферм до 12 м при висоті будівлі до 25 м	т	3,545	
110	Монтаж площадок із настилом і огорожею з листової, рифленої, просічної і круглої сталі	т	1,8548	
111	Монтаж покрівельного покриття з профільованого листа при висоті будівлі до 25 м	м2	1344	
112	Ставлення болтів будівельних з гайками й шайбами	шт	1080	

1	2	3	4	5
113	Грунтування металевих поверхонь за один раз грунтовою ГФ-021 /гратчастих поверхонь/	м2	459,08	
114	Фарбування металевих погрунтованих поверхонь емаллю ПФ-115 /гратчастих поверхонь/ <u>Зовнішнє</u> <u>електроосвітлення</u>	м2	459,08	
115	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2 /при площі котлована до 100 м2/	м3	32,72	
116	Перевезення ґрунту до 20 км	т	52,352	
117	Робота на відвалі, група ґрунтів 1	м3	32,72	
118	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2 /при площі котлована до 100 м2/	м3	15	
119	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	4	
120	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	4	
121	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1	м3	15	
122	Улаштування бетонної підготовки бетон важкий В 7,5 (М 100), крупність заповнювача 20-40мм	м3	1,92	
123	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення під колони об'ємом до 3 м3	м3	30,8	
124	Установлення в готові гнізда із заробленням анкерних болтів довжиною до 1 м та гільзи	т	0,28768	
125	Монтаж мачти освітлення	т	9,9	
126	Прожектори з лампами потужністю до 1000 Вт, що встановлюються блоками на сталевій щоглі, кількість прожекторів у блоці до 4	блок	12	
127	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2	м3	123,75	
128	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	3,71	
129	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	3,71	
130	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1	м3	123,75	
131	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	123,75	
132	Кабель до 35 кВ, що прокладається у готових траншеях без покриттів, маса 1 м до 1 кг	м	475	
133	Затягування кабелю в трубу	м	230	
134	Улаштування постелі при одному кабелі у траншеї	м	352,5	
135	Додавати до норми 8-142-1 на кожний наступний кабель при улаштуванні постелі	м	352,5	
136	Покривання цеглою одного кабелю, прокладеного у траншеї	м	237,5	
137	Додавати до норми 8-143-1 на кожний наступний кабель при покритті його цеглою	м	237,5	

1	2	3	4	5
138	Улаштування трубопроводів із поліетиленових труб	км	0,23	
139	Рукав металевий, зовнішній діаметр до 48 мм	м	145	
140	Кабель в гофротрубі, кількість і переріз проводів до 5x2, 5 мм ²	м	80	
141	Кабель одножильний або багатожильний у загальному обплетенні у прокладених трубах або металорукавах, сумарний переріз до 16 мм ² (затягування)	м	150	
142	Закладення кінцеве для 3-5 жильного кабеля напругою до 1 кВ, переріз однієї жили до 120 мм ²	шт	10	
143	Улаштування уведення кабелів у приміщення	увед.	1	
144	Коробка розподільча, встановлюється на конструкції на стіні або колоні	шт	8	
145	Установлення приладів або апаратів на дін рейку	шт	24	
146	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 25 А	шт	12	
147	Обмежувач імпульсних перенапруг	шт	16	
148	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 25 А	шт	1	
149	Обмежувач імпульсних перенапруг	шт	4	
150	Шафа ввідно-розподільчого пристрою	шт	1	
151	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 25 А	шт	2	
152	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 100 А	шт	5	
153	Монтаж контакторів	шт	1	
154	Прилад вимірювання і захисту(сугінкове реле з датчиком)	шт	1	
155	Проводи в гофротрубі, кількість і переріз проводів до 2x6 мм ²	м	15	
156	Заземлювач вертикальний з круглої сталі діаметром 20 мм (L=3м)	шт	15	
157	Улаштування блискавковідводу до опор висотою більше до 8,5 м (з кріпленням до труби)	шт	6	
158	Провідник заземлюючий відкрито по будівельних основах з круглої сталі діаметром 8 мм <u>Будівельні роботи</u> <u>Земляні роботи</u>	м	90	
159	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на гусеничному ході з ковшом місткістю 0,4 [0,35-0,45] м ³ , група ґрунтів 2	м ³	204,3	
160	Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без кріплень з укосами, група ґрунтів 2	м ³	22,7	
161	Перевезення ґрунту до 5 км	т	337,095	
162	Робота на відвалі, група ґрунтів 1	м ³	204,3	
163	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1 <u>Фундаменти</u>	м ³	22,7	

1	2	3	4	5
164	Установлення блоків стін підвалів масою до 0,5 т	шт	86	
165	Установлення блоків стін підвалів масою до 1,5 т	шт	95	
166	Улаштування бетонних підпірних стін і стін підвалів	м3	3	
167	Гідроізоляція стін, фундаментів горизонтальна цементна з рідким склом	м2	27,12	
168	Гідроізоляція стін, фундаментів бокова обмазувальна бітумна в 2 шари по вирівняній поверхні бутового мурування, цеглі, бетону	м2	40,68	
169	Улаштування бетонної підготовки	м3	0,144	
170	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення під колони об'ємом до 3 м3	м3	0,53	
171	Установлення анкерних болтів при бетонуванні із зв'язками з арматури	т	0,00511	
172	Улаштування бетонної підготовки	м3	0,144	
173	Улаштування залізобетонних фундаментів загального призначення під колони об'ємом до 3 м3	м3	1,55	
174	Установлення анкерних болтів при бетонуванні із зв'язками з арматури	т	0,00511	
	<u>Стіни</u>			
175	Мурування зовнішніх простих стін цокольного поверху по осі Б з цегли [керамічної] при висоті поверху до 4 м	м3	16,2	
176	Армування мурування стін та інших конструкцій	т	0,07332	
177	Укладання перемичок масою до 0,3 т	шт	9	
178	Укладання перемичок масою від 0,3 до 0,7 т при найбільшій масі монтажних елементів у будівлі до 5 т	шт	2	
179	Укладання перемичок масою до 1 т при найбільшій масі монтажних елементів у будівлі до 5 т	шт	1	
180	Мурування зовнішніх простих стін 1-го поверху з цегли [керамічної] при висоті поверху до 4 м	м3	88,86	
181	Укладання перемичок масою до 0,3 т	шт	24	
182	Улаштування поясів в опалубці	м3	5,86	
183	Установлення анкерних болтів при бетонуванні із зв'язками з арматури	т	0,0378	
184	Установлення закладних деталей вагою до 5 кг	т	0,02832	
185	Мурування зовнішніх простих стін 2-го поверху з цегли [керамічної] при висоті поверху до 4 м	м3	22,95	
186	Улаштування балок для перекриттів, підкранових і обв'язувальних на висоті від опорної площадки до 6 м при висоті балок понад 500 мм до 800 мм	м3	0,97	
187	Установлення закладних деталей вагою до 5 кг	т	0,00616	
188	Улаштування балок для перекриттів, підкранових і обв'язувальних на висоті від опорної площадки до 6 м при висоті балок понад 500 мм до 800 мм	м3	0,97	
189	Установлення закладних деталей вагою до 5 кг	т	0,00616	
190	Улаштування поясів в опалубці	м3	0,55	
191	Обгородження покрівель перилами	м	34,58	
192	Улаштування дрібних покриттів [брандмауери, парапети, звіси і т.п.] із листової оцинкованої сталі	м2	7,28	
	<u>Перегородки</u>			
193	Улаштування перегородок з газобетонних блоків товщиною 100 мм при висоті поверху до 4 м	м2	162,92	
	<u>Перекриття</u>			
194	Укладання панелей перекриття з обпиранням на дві сторони площею до 10 м2 [для будівництва в районах із сейсмічністю до 6 балів]	шт	15	
195	Укладання панелей перекриття з обпиранням на дві сторони площею до 10 м2 [для будівництва в районах із сейсмічністю до 6 балів]	шт	12	

1	2	3	4	5
196	Улаштування переkritтів безбалкових товщиною до 200 мм на висоті від опорної площадки до 6 м <u>Покриття</u>	м3	0,618	
197	Монтаж прогонів із кроком ферм до 12 м при висоті будівлі до 25 м	т	1,992	
198	Монтаж каркасу вітражу на відм. 3,300м одноповерхових будівель одно- і багатопрогонових без ліхтарів прогоном до 24 м, висотою до 15 м <u>Покрівля</u>	т	1,8179	
199	Монтаж покрівельного покриття з багатошарових панелей заводської готовності при висоті будівлі до 50 м	м2	84,6	
200	Улаштування вирівнюючих стяжок цементно-піщаних товщиною 15 мм	м2	40,8	
201	Улаштування пароізоляції прокладної в один шар	м2	40,8	
202	Утеплення покриттів плитами з пінопласту полістирольного на бітумній мастиці в один шар	м2	40,8	
203	Утеплення покриттів плитами з пінопласту полістирольного на бітумній мастиці на кожний наступний шар	м2	40,8	
204	Утеплення покриттів керамзитом	м3	9,18	
205	Улаштування вирівнюючих стяжок цементно-піщаних товщиною 15 мм	м2	40,8	
206	Улаштування вирівнюючих стяжок цементно-піщаних на кожний 1 мм зміни товщини	м2	40,8	
207	Улаштування розділювального шару із геотекстилю зі склеюванням стику	м2	40,8	
208	Улаштування покрівель із полівінілхлоридних мембран	м2	40,8	
209	Улаштування примикань із полівінілхлоридних мембран до стін і парпетів із улаштуванням фартуха, висота примикань 400 мм <u>Сходи</u>	м	18,8	
210	Монтаж площадок із настилом і огорожею з листової, рифленої, просічної і круглої сталі	т	1,58051	
211	Грунтування металевих поверхонь за один раз грунтовою ГФ-021	м2	63,2	
212	Нанесення вручну в один шар покриття з вогнезахисного матеріалу УНИТЕРМ-ASR на горизонтальні і вертикальні поверхні металевих конструкцій	м2	63,2	
213	На кожний наступний шар нанесення вручну покриття з вогнезахисного матеріалу УНИТЕРМ-ASR додавати до норми 13-73-5	м2	63,2	
214	Улаштування фундаментних плит залізобетонних плоских	м3	1	
215	Установлення закладних деталей вагою до 5 кг <u>Прорізи</u>	т	0,00792	
216	Монтаж каркасів воріт великопрогонових будівель, ангарів та ін. без механізмів відкривання	т	0,3	
217	Заповнення віконних прорізів готовими блоками площею до 2 м2 з металопластику в кам'яних стінах житлових і громадських будівель	м2	5,58	
218	Заповнення віконних прорізів готовими блоками площею більше 3 м2 з металопластику в кам'яних стінах житлових і громадських будівель	м2	6,72	
219	Заповнення фрамужних блоків площею до 1 м2 з металопластику в кам'яних стінах житлових і громадських будівель	м2	2,4	
220	Установлення пластикових підвіконних дошок	м	6,9	
221	Монтаж захисних решіток вікон	т	0,31	

1	2	3	4	5
222	Заповнення віконних прорізів готовими блоками площею більше 3 м2 з металопластику в кам'яних стінах житлових і громадських будівель	м2	44,57	
223	Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею до 2 м2 з металу у кам'яних стінах	м2	9,45	
224	Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею до 2 м2 з металопластику у кам'яних стінах	м2	1	
225	Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею понад 2 до 3 м2 з металопластику у кам'яних стінах	м2	9,45	
	<u>Опорядження внутрішнє</u>			
226	Підготовлення поверхонь зі збірних елементів і плит під фарбування або обклеювання шпалерами стелі зі збірних плит (русти)	м2	200,74	
227	Фарбування вапняними розчинами по штукатурці стель всередині приміщень з підготуванням поверхонь	м2	101,12	
228	Шпаклювання стель шпаклівкою "Ізогіпс"	м2	99,62	
229	Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклювання стель	м2	99,62	
230	Поліпшене фарбування стель полівінілацетатними водоемульсійними сумішами по збірних конструкціях, підготовлених під фарбування	м2	99,62	
231	Установлення падуги	м	144,54	
232	Поліпшене штукатурення цементно-вапняним або цементним розчином по каменю і бетону стін вручну	м2	311,83	
233	Штукатурення віконних і дверних плоских косяків по каменю і бетону	м2	14,58	
234	Фарбування вапняними розчинами по штукатурці стін всередині приміщень з підготуванням поверхонь	м2	157,81	
235	Облицювання поверхонь стін керамічними плитками на розчині із сухої клеючої суміші, число плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	м2	223,63	
236	Установлення перфорованих штукатурних кутиків	м	48,6	
237	Шпаклювання стін шпаклівкою "Ізогіпс"	м2	171,16	
238	Додавати на 1 мм зміни товщини шпаклювання стін	м2	171,16	
239	Поліпшене фарбування стін полівінілацетатними водоемульсійними сумішами по збірних конструкціях, підготовлених під фарбування	м2	171,16	
	<u>Зовнішнє оздоблення</u>			
240	Установлення і розбирання зовнішніх інвентарних рихтувань трубчастих висотою до 16 м для інших оздоблювальних робіт	м2 вп	174,36	
241	Зовнішнє облицювання по бетонній поверхні колон керамічними окремими плитками на цементному розчині	м2	21,06	
242	Декоративне штукатурення фасадів	м2	158,06	
243	Дисперсійне фарбування фасаду	м2	158,06	
244	Шпаклювання стін фасадів мінеральною шпаклівкою "Cerezit"	м2	-158,06	
	<u>Підлоги</u>			
245	Ущільнення ґрунту щебенем	м2	101,12	
246	Улаштування підстиляючих бетонних шарів	м3	10,112	
247	Улаштування гідроізоляції з поліетиленової плівки	м2	101,12	
248	Улаштування тепло- і звукоізоляції суцільної з плит пінополістирольних	м2	101,12	
249	Улаштування гідроізоляції обклеювальної (плівка Ceresit BT12 Bitustik)	м2	101,12	
250	Улаштування стяжок цементних товщиною 20 мм	м2	101,12	
251	Додавати або виключати на кожні 5 мм зміни товщини стяжок цементних	м2	101,12	

1	2	3	4	5
252	Армування стяжки дротяною сіткою	м2	101,12	
253	Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	м2	101,12	
254	Улаштування гідроізоляції з поліетиленової плівки Gemafon	м2	84,4	
255	Улаштування гідроізоляції обклеювальної (плівка Ceresit BT12 Bitustik)	м2	84,4	
256	Улаштування стяжок цементних товщиною 20 мм	м2	84,4	
257	Додавати або виключати на кожні 5 мм зміни товщини стяжок цементних	м2	84,4	
258	Армування стяжки дротяною сіткою	м2	84,4	
259	Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	м2	84,4	
260	Улаштування гідроізоляції з поліетиленової плівки Gemafon	м2	15,22	
261	Улаштування гідроізоляції обклеювальної (плівка Ceresit BT12 Bitustik)	м2	15,22	
262	Улаштування стяжок цементних товщиною 20 мм	м2	15,22	
263	Додавати або виключати на кожні 5 мм зміни товщини стяжок цементних	м2	15,22	
264	Армування стяжки дротяною сіткою	м2	15,22	
265	Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	м2	15,22	
266	Улаштування стяжок цементних товщиною 20 мм	м2	33,78	
267	Улаштування гідроізоляції з поліетиленової плівки	м2	33,78	
268	Улаштування гідроізоляції обклеювальної (плівка Ceresit BT12 Bitustik)	м2	33,78	
269	Улаштування тепло- і звукоізоляції суцільної з плит пінополістирольних	м2	33,78	
270	Улаштування тепло- і звукоізоляції засипної керамзитової	м3	3,38	
271	Улаштування стяжок цементних товщиною 20 мм	м2	33,78	
272	Додавати або виключати на кожні 5 мм зміни товщини стяжок цементних	м2	33,78	
273	Армування стяжки дротяною сіткою	м2	33,78	
274	Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	м2	33,78	
	<u>Інші роботи</u>			
275	Улаштування дорожніх корит із переміщенням ґрунту на відстань до 100 м при глибині корита до 250 мм	м2	35	
276	Улаштування основи зі щебенево-піщаної суміші автогрейдером, за товщини шару 15 см	м2	35	
277	Улаштування бетонної підготовки	м3	3,5	
278	Улаштування асфальтобетонного покриття доріжок і тротуарів одношарових із литої асфальтобетонної суміші за товщини 3 см	м2	35	
279	Улаштування покриття з фігурних елементів мощення з використанням готової піщано-цементної суміші площадок та тротуарів шириною понад 2 м	м2	35	
280	Різання дрібнорозмірних фігурних елементів мощення [ФЭМ]	м різу	35	
281	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,4 [0,3-0,45] м3, група ґрунтів 2	м3	45,9	
282	Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без кріплень з укосами, група ґрунтів 2	м3	5,1	

1	2	3	4	5
283	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1	м3	69,2	
284	Ущільнення ґрунту щебенем	м2	57,47	
285	Улаштування фундаментних плит залізобетонних плоских	м3	8,62	
286	Установлення закладних деталей вагою до 5 кг	т	0,0264	
287	Установлення металевої огорожі без поручня	м	31,16	
288	Олійне фарбування білилами з додаванням кольору ґрат, рам, труб діаметром менше 50 мм тощо за два рази	м2	43,2	
289	Укладання сходів по готовій основі з окремих східців гладких	м	34,5	
290	Виготовлення металевих конструкцій дашків	т	0,39698	
291	Монтаж металоконструкцій дашка	т	0,39698	
292	Олійне фарбування білилами з додаванням кольору ґрат, рам, труб діаметром менше 50 мм тощо за два рази	м2	15,8	
293	Улаштування лат [решетування] з прозорами із дощок і брусків під покрівлю з листової сталі	м2	18,61	
294	Улаштування покриття з листової сталі тільки скатів <u>Електроосвітлення і</u> <u>силове електрообладнання</u>	м2	18,61	
295	Щит ввідно-розподільчий	шт	3	
296	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 25 А	шт	25	
297	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 100 А	шт	5	
298	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 250 А	шт	1	
299	Прилад вимірювання і захисту	шт	2	
300	Рукав металевий, зовнішній діаметр до 48 мм	м	15	
301	Прокладання гофротруби, по стінах із кріпленням накладними скобами, діаметр умовного проходу до 25 мм	м	51	
302	Прокладання гофротруби, по стінах із кріпленням накладними скобами, діаметр умовного проходу до 50 мм	м	5	
303	Затягування у прокладені труби або металеві рукави проводу першого одножильного або багатожильного у загальному обплетенні сумарним перерізом до 6 мм ²	м	28	
304	Затягування у прокладені труби або металеві рукави кожного наступного проводу одножильного або багатожильного у загальному обплетенні сумарним перерізом до 6 мм ²	м	94	
305	Затягування у прокладені труби або металеві рукави кожного наступного проводу одножильного або багатожильного у загальному обплетенні сумарним перерізом до 16 мм ²	м	5	
306	Затягування у прокладені труби або металеві рукави проводу першого одножильного або багатожильного у загальному обплетенні сумарним перерізом до 35 мм ²	м	5	
307	Затягування у прокладені труби або металеві рукави кожного наступного проводу одножильного або багатожильного у загальному обплетенні сумарним перерізом до 35 мм ²	м	15	
308	Проводи в гофротрубі, кількість і переріз проводів до 3x6 мм ²	м	15	

1	2	3	4	5
309	Затягування у прокладені труби або металеві рукави проводу першого одножильного або багатожильного у загальному обплетенні сумарним перерізом до 16 мм ²	м	16	
310	Прокладання проводу при схованій проводці	м	533	
311	Прокладання проводу в пустотах перекриття або перегородок	м	60	
312	Монтаж світильників для світлодіодних ламп	шт	10	
313	Монтаж світильників для ламп розжарювання: бра і плафони з кількістю ламп до 2	шт	32	
314	Монтаж світильників "вихід"	шт	5	
315	Монтаж світильників для ламп світлодіодних настінно-стельових	шт	1	
316	Установлення трансформаторів знижувальних потужністю до 0,25 кВ.А	шт	1	
317	Датчик руху	шт	1	
318	Установлення вимикачів заглибленого типу при схованій проводці одноклавішних	шт	11	
319	Установлення вимикачів заглибленого типу при схованій проводці двоклавішних	шт	9	
320	Установлення вимикачів герметичних і напівгерметичних	шт	10	
321	Розетка штепсельна триполюсна	шт	14	
322	Пробивання в цегляних стінах гнізд розміром до 130x130 мм	шт	58	
323	Пробивання отворів в бетонних стелях товщиною 100 мм, площею до 20 см ² <u>Сигналізацію</u> <u>загазованності</u>	шт	33	
324	Установлення приладів для аналізу фізико-хімічного складу речовини (сигналізатор загазованності)	комплект	1	
325	Блок живлення	шт	1	
326	Монтаж світлозвукового пристрою	шт	1	
327	Вивід через стіну для виносного сигналу	прохід	1	
328	Проводи в гофрорукаві, кількість і переріз проводів до 4x2,5 мм ²	м	42	
329	Прокладання проводу при схованій проводці	м	29	
330	Конструкції для приладів <u>Сантехнічну частину ОВ</u>	шт	1	
331	Установлення ґрат жалюзійних сталевих щілинних регульовальних [Р] номер 150, розмір 150x150 мм	ґрати	6	
332	Установлення ґрат жалюзійних сталевих щілинних регульовальних [Р] номер 250, розмір 250x100 мм	ґрати	7	
333	Установлення ґрат жалюзійних сталевих регульовальних [РР] , розмір 250x200 мм	ґрати	1	
334	Прокладання повітроводів з оцинкованої сталі класу П [щільні] товщиною 0,5 мм, периметром до 600 мм	м ²	6,6	
335	Прокладання повітроводів з оцинкованої сталі класу П [щільні] товщиною 0,5 мм, периметром 800, 1000 мм	м ²	4	
336	Установлення вентиляторів осьових масою до 0,025 т	шт	6	
337	Установлення рекуператора <u>Сантехнічну частину ВК</u>	шт	2	
338	Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних поліетиленових труб високого тиску зовнішнім діаметром 20 мм зі з'єднанням терморезисторним зварюванням	м	16	

1	2	3	4	5
339	Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних поліетиленових труб високого тиску зовнішнім діаметром 25 мм зі з'єднанням терморезисторним зварюванням	м	11	
340	Прокладання трубопроводів водопостачання з напірних поліетиленових труб високого тиску зовнішнім діаметром 32 мм зі з'єднанням терморезисторним зварюванням	м	3	
341	Прокладання трубопроводів водопостачання зі сталевих водогазопровідних оцинкованих труб діаметром 32 мм	м	10	
342	Установлення поліетиленових фасонних частин: відводів, колін, патрубків, переходів діаметром до 110 мм	шт	1	
343	Установлення баків розширювальних круглих і прямокутних місткістю до 0,2 м3	шт	2	
344	Монтаж водонагрівача електричного	шт	2	
345	Установлення лічильників [водомірів] діаметром до 40 мм	шт	1	
346	Прилади, що монтуються на технологічному трубопроводі [датчик тиску]	шт	1	
347	Установлення фільтрів для очищення води у трубопроводах систем опалення діаметром 32 мм	шт	1	
348	Установлення манометрів з триходовим краном	комплект	3	
349	Ізоляція трубопроводів діаметром до 76 мм ізоляцією "Thermacomact "	м	29	
350	Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб низького тиску діаметром 50 мм	м	13	
351	Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб низького тиску діаметром 110 мм	м	12	
352	Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без кріплень з укосами, група ґрунтів 2	м3	3	
353	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	3	
354	Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб низького тиску діаметром 110 мм	м	4	
355	Установлення умивальників одиночних з підведенням холодної і гарячої води	компл.	8	
356	Установлення унітазів із бачком безпосередньо приєднаним	компл.	3	
357	Установлення піддонів душових чавунних і сталевих мілких	компл.	2	
358	Установлення змішувачів <u>Реконструкцію ТП</u>	шт	2	
359	Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, що встановлюється на конструкції на стіні або колоні, струм до 250 А <u>Кабельна лінія 0,4кВ</u>	шт	1	
360	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2	м3	16,2	
361	Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без кріплень з укосами, група ґрунтів 2	м3	1,8	
362	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	0,5	
363	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	2,3	

1	2	3	4	5
364	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1	м3	16,2	
365	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	16,2	
366	Кабель до 35 кВ, що прокладається у готових траншеях без покриттів, маса 1 м до 2 кг	м	25	
367	Затягування кабелю в трубу	м	20	
368	Улаштування постелі при одному кабелі у траншеї	м	45	
369	Покривання цеглою одного кабелю, прокладеного у траншеї	м	20	
370	Покривання 1-2 кабелів, прокладених у траншеї, сигнальною стрічкою	м тр	5	
371	Улаштування трубопроводів з азбестоцементних труб (футляр на діючі КЛ)	км	0,008	
372	Улаштування трубопроводів із поліетиленових труб	км	0,02	
373	Перетинання кабелів з кабелюною траншеєю	перет.	1	
374	Перетинання кабелів з трубопроводом	перет.	1	
375	Закладення кінцеве для 3-4 жильного кабелю напругою до 1 кВ, переріз однієї жили до 120 мм ²	шт	8	
376	Улаштування уведення кабелів у будинок	увед.	1	
377	Розбирання дорожніх покриттів та основ асфальтобетонних	м3	0,125	
378	Улаштування вирівнюючих шарів основи із піску	м3	0,75	
379	Улаштування одношарової основи зі щебеню за товщини 15 см	м2	2,5	
380	Улаштування верхнього шару покриття товщиною 5 см з асфальтобетонних сумішей асфальтоукладальником за ширини укладання 7 м	м2	2,5	
	<u>Заземлення</u>			
381	Монтаж затискача [при роботі на висоті понад 2 до 8 м]	шт	12	
382	Провідник заземлюючий відкрито по будівельних основах з круглої сталі діаметром 8 мм	м	8	
383	Провідник заземлюючий відкрито по будівельних основах з круглої сталі діаметром 8 мм [при роботі на висоті понад 2 до 8 м]	м	7	
384	Влаштування коробки для фасадного з'єднання	шт	2	
385	Труба термостійка, діаметр до 25 мм	м	5	
386	Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без кріплень з укосами, група ґрунтів 2	м3	2,25	
387	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	2,25	
388	Заземлювач вертикальний з круглої сталі діаметром 20 мм	шт	6	
389	Заземлювач горизонтальний у траншеї зі сталі штабової, переріз 100 мм ²	м	15	
390	Пристрої, що заземлюють. Вимірювання опору розтіканню струму заземлювача	Вимір.	6	
391	Пристрої, що заземлюють. Перевірка наявності кола між заземлювачами і заземленими елементами	_точ.	6	
392	Пристрої, що заземлюють. Вимірювання опору розтіканню струму контуру з діагоналлю до 500 м	Вимір.	1	
393	Пристрої, що заземлюють. Визначення питомого опору ґрунту	Вимір.	1	
	<u>Зовнішній водопрвід, каналізацію</u>			

1	2	3	4	5
394	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2	м3	66,83	
395	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2	м3	18,85	
396	Перевезення ґрунту до 5 км	т	31,1025	
397	Робота на відвалі, група ґрунтів 1	м3	18,85	
398	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	2,57	
399	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	2,57	
400	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям піском	м3	15,8	
401	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1	м3	66,83	
402	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	66,83	
403	Улаштування піщаної основи під трубопроводи	м3	7,9	
404	Укладання трубопроводів із поліетиленових труб діаметром 50 мм з гідравличним випробуванням	м	95	
405	Промивання з дезінфекцією трубопроводів діаметром 50-65 мм	м	95	
406	Установлення поліетиленових фасонних частин: відводів, колін, патрубків, переходів діаметром до 110 мм	шт	3	
407	Установлення вентилів, засувок, затворів, клапанів зворотних, кранів прохідних на трубопроводах із сталевих труб діаметром до 25 мм	шт	1	
408	Установлення вентилів, засувок, затворів, клапанів зворотних, кранів прохідних на трубопроводах із сталевих труб діаметром до 50 мм	шт	3	
409	Врізування в існуючі мережі зі сталевих труб сталевих штуцерів [патрубків] діаметром 100 мм	шт	1	
410	Улаштування круглих колодязів зі збірного залізобетону у сухих ґрунтах	м3	0,76	
411	Фарбування суриком ґрат, рам, радіаторів, труб діаметром менше 50 мм тощо за два рази (драбин)	м2	0,88816	
412	Влаштування бетонного вимощення навколо колодязів	м3	0,31	
413	Укладання сигнальної стрічки в траншею	м тр	95	
414	Розроблення ґрунту у відвал екскаваторами "драглайн" або "зворотна лопата" з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2	м3	44,15	
415	Розроблення ґрунту з навантаженням на автомобілі-самоскиди екскаваторами одноковшовими дизельними на пневмоколісному ході з ковшом місткістю 0,25 м3, група ґрунтів 2	м3	10,3	
416	Перевезення ґрунту до 5 км	т	16,995	
417	Робота на відвалі, група ґрунтів 1	м3	10,3	
418	Доробка вручну, зачищення дна і стінок вручну з викидом ґрунту в котлованах і траншеях, розроблених механізованим способом	м3	1,64	
419	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям, група ґрунтів 1	м3	1,64	
420	Засипка вручну траншей, пазух котлованів і ям піском	м3	6,85	
421	Засипка траншей і котлованів бульдозерами потужністю 59 кВт [80 к.с.] з переміщенням ґрунту до 5 м, група ґрунтів 1	м3	44,15	

1	2	3	4	5
422	Ущільнення ґрунту пневматичними трамбівками, група ґрунтів 1, 2	м3	44,15	
423	Улаштування піщаної основи під трубопроводи	м3	3,45	
424	Укладання каналізаційних безнапірних розтрубних труб із полівінілхлориду ПВХ діаметром 160 мм	м	41	
425	Прокладання у траншеях трубопроводів із чавунних каналізаційних труб діаметром до 100 мм	м	4	
426	Укладання футляру із азбестоцементних безнапірних труб діаметром до 150 мм	м	4	
427	Забивання бітумом та пасмом смоляним кінців футляра діаметром 800 мм	футляр	1	
428	Приєднання каналізаційних трубопроводів до існуючої мережі в сухих ґрунтах	шт	1	
429	Улаштування круглих збірних залізобетонних каналізаційних колодязів діаметром 1 м у сухих ґрунтах	м3	2,94	
430	Фарбування суриком ґрат, рам, радіаторів, труб діаметром менше 50 мм тощо за два рази (драбин)	м2	1,5288	
431	Улаштування бетонного вимощення навколо колодязів <u>Мощення</u>	м3	0,93	
432	Улаштування дорожніх корит із переміщенням ґрунту на відстань до 100 м при глибині корита до 500 мм	м2	38	
433	Улаштування одношарової основи зі щебеню за товщини 15 см	м2	38	
434	Улаштування основи зі щебенево-піщаної суміші автогрейдером, за товщини шару 15 см	м2	38	
435	Улаштування покриття з фігурних елементів мощення з приготуванням піщано-цементної суміші площадок та тротуарів шириною понад 2 м	м2	38	
436	Різання дрібнорозмірних фігурних елементів мощення [ФЭМ]	м різу	38	
437	Улаштування дорожніх корит із переміщенням ґрунту на відстань до 100 м при глибині корита до 250 мм	м2	66	
438	Улаштування основи зі щебенево-піщаної суміші автогрейдером, за товщини шару 15 см	м2	66	
439	Улаштування покриття з фігурних елементів мощення з використанням готової піщано-цементної суміші площадок та тротуарів шириною понад 2 м	м2	66	
440	Різання дрібнорозмірних фігурних елементів мощення [ФЭМ]	м різу	60	
441	Установлення бетонних бортових каменів на бетонну основу до 100 мм	м	51	
442	Навантаження ґрунту екскаваторами на автомобілі-самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,5 м3.	т	104	
443	Перевезення ґрунту до 20 км	т	171,6	

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ

ДОГОВІР № ____

на закупівлю: Технічний нагляд за проведенням реконструкції стадіону
Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка
по вул. В.Винниченка, 10 місто Тернопіль
ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги

м. Тернопіль _____ 2020 р.

Замовник: Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, в особі ректора Буяка Богдана Богдановича, що діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та

Виконавець: _____, в особі _____, що діє на підставі, _____ з іншої сторони разом – Сторони, уклали цей Договір про наступне:

1. Предмет Договору

1.1. Замовник доручає, а Виконавець приймає на себе зобов'язання по наданню послуг з технічного нагляду за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В.Винниченка, 10 місто Тернопіль. За Єдиним закупівельним словником код ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги (Технічний нагляд за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В.Винниченка, 10 місто Тернопіль) (далі - Об'єкт) .

1.2. Здійснення технічного нагляду за виконанням реконструкції на Об'єкті виконується у відповідності із Законом України «Про архітектурну діяльність», Законом України "Про містобудівну діяльність", Порядком здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року за № 903.

1.3. Перелік, обсяги та вартість робіт на Об'єкті визначаються проектною документацією та договірною ціною, погодженою Замовником.

1.4. Технічний нагляд проводять особи, що мають виданий відповідно до законодавства уповноваженим органом дійсний кваліфікаційний сертифікат за спеціалізацією "Технічний нагляд за будівництвом будівель і споруд".

2. Права і обов'язки Сторін

2.1. Виконавець зобов'язаний:

2.1.1. мати відповідну матеріально-технічну базу, прилади, обладнання;

2.1.2. призначити наказом відповідального - сертифікованого інженера з технічного нагляду за будівництвом, який повинен мати кваліфікаційний сертифікат інженера технічного нагляду, на весь час виконання робіт на об'єкті будівництва, що дозволяє здійснення робіт з технічного нагляду на об'єктах;

2.1.3. постійно здійснювати технічний контроль за виконанням робіт на об'єкті, при необхідності організувати постійне робоче місце для свого співробітника для контролю переміщення матеріалів на будівельний майданчик, мати можливість виїзду всім необхідним спеціалістам на Об'єкт;

2.1.4. якісно, та у встановлені Сторонами терміни, виконувати дії, необхідні для виконання зобов'язань за цим Договором;

2.1.5. повідомляти Замовнику на його вимогу всі відомості про результати виконання Договору;

2.1.6. протягом усього періоду реконструкції забезпечити здійснення контролю щодо:

- наявності документів, які підтверджують якісні характеристики конструкцій, виробів, матеріалів та обладнання, що використовуються під час реконструкції, Об'єкта – технічного паспорта, сертифіката, документів, що відображають результати випробувань обладнання тощо;

- відповідності обсягів, якості та вартості виконаних будівельно-монтажних робіт, конструкцій, виробів, матеріалів та обладнання, вимогам державних стандартів, проектною документації, будівельних норм і правил, технічних умов та інших нормативних документів;

- виконання підрядником вказівок і приписів, виданих за результатами технічного нагляду, державного архітектурно-будівельного контролю;

- вести облік обсягів прийнятих будівельно-монтажних робіт, а також будівельно-монтажних робіт, виконаних з недоліками;

2.1.7. проводити разом з підрядником огляд та оцінку результатів виконаних робіт, у тому числі прихованих, і конструктивних елементів;

2.1.8. повідомляти підряднику про невідповідність виробів, матеріалів та обладнання вимогам нормативних документів;

2.1.9. оформлювати акти робіт, виконаних з недоліками;

2.1.10. брати участь у проведенні перевірок:

- робочою комісією якості окремих конструкцій і вузлів, будівельно-монтажних робіт усіх видів, відповідності змонтованого обладнання, устаткування і механізмів технічним умовам;

- органами державного архітектурно-будівельного контролю;

2.1.11. виконувати інші функції, пов'язані з технічним наглядом на об'єкті;

2.1.12. здійснювати всі свої дії в інтересах Замовника на найбільш вигідних для нього умовах;

2.1.13. проводити перевірку ведення організації реконструкції згідно ДБН А.3.1-5-2016;

2.1.14. перевіряти належне оформлення документів КБ-2в „Акт приймання виконаних будівельних робіт”, КБ-3 „Довідка про вартість виконаних будівельних робіт та витрати” та актів на приховані роботи, і, оформлення вище вказаних документів на наявність підпису і особистої печатки інженера технічного нагляду за реконструкцію, який внесений до відомостей в дозвіл про виконання робіт, що затверджений органом державного архітектурно-будівельного контролю (ДАБК). Не дотримання вимог, вказаних в цьому підпункті, веде до визнання вище вказаних документів недійсними.

2.1.15. перевіряти наявність у підрядника документів (дозволів, ліцензій, сертифікатів, паспортів тощо), необхідних для виконання робіт;

2.1.16. перевіряти у підрядника сертифікати якості, паспорти та інші документи, що підтверджують якість всіх матеріальних ресурсів, обладнання та устаткування, які використовуються на об'єкті будівництва, накладні і рахунки на них, а також іншу виконавчу і технічну документацію, передбачену законодавством України;

2.1.17. за обґрунтованою вимогою Замовника проводити лабораторні та експертні оцінки відносно відповідності застосованих матеріалів сертифікатам якості, проведені акредитованою будівельною лабораторією та надавати йому відповідні висновки, що відображають результати лабораторних випробувань;

2.1.18. перевіряти ведення підрядником документації про виконання договору, укладеного з Замовником щодо об'єкту реконструкції та виконання підрядником вказівок і приписів уповноважених державних органів стосовно якості виконаних робіт і матеріальних ресурсів;

2.1.19. здійснювати контроль за проведенням підготовчих робіт (влаштування огороження будівельного майданчика, порушення елементів благоустрою в межах

відведеної земельної ділянки, робіт із спорудження тимчасових виробничих та побутових споруд, необхідних для організації і обслуговування реконструкції, улаштування під'їзних шляхів, складування будівельних матеріалів, тощо);

2.1.20. здійснювати контроль за системою організаційно-технічних заходів для забезпечення реконструкції Об'єкта у відповідності з проектними рішеннями, вимогами законодавства та нормативних документів, а також з узгодженою діяльністю учасників реконструкції;

2.1.21. на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» зі змінами, під час здійснення виконання робіт забезпечити виконання всіх заходів стосовно запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19, в тому числі забезпечити наявність в осіб, що виконують роботи засобами індивідуального захисту, а також здійснювати контроль стосовно стану здоров'я цих осіб на момент надання послуг.

2.2. Виконавець має право:

2.2.1. вимагати від підрядника:

- виконання робіт відповідно до проектної та іншої технічної документації, дотримання вимог нормативних документів щодо порядку виконання і прийняття робіт;

- зупинення робіт у разі застосування ним матеріалів, деталей, конструкцій та виробів, які не відповідають вимогам нормативних документів;

- проведення акредитованою будівельною лабораторією лабораторних випробувань матеріалів і конструкцій щодо їх відповідності сертифікатам якості, а обладнання технічним (технологічним) паспортам та своєчасного повідомлення їм про такі випробування;

- усунення відхилень від проектних рішень, недоліків (дефектів) та недоробок і повторного пред'явлення робіт для здійснення технічного нагляду;

- зупинення виконання:

- робіт до оформлення актів огляду прихованих робіт;

- будівельно-монтажних робіт у разі виявлення понаднормативної деформації об'єкта або загрози обвалу конструкцій та вжиття невідкладних заходів для запобігання виникненню аварій.

2.2.2. у разі виявлення відхилень від проектних рішень, допущених під час реконструкції Об'єкта, та відмови підрядника їх усунути особа, що здійснює технічний нагляд, повідомляє про це замовнику і відповідному органу державного архітектурно-будівельного контролю для вжиття заходів відповідно до законодавства.

2.2.3. отримати оплату за надання послуг згідно з умовами цього Договору;

2.3. Замовник зобов'язаний:

- надати Виконавцю затверджену в установленому порядку проектну документацію, необхідну для виконання ним обов'язків за цим Договором, та всі зміни в проектній документації, які з'явилися під час виконання робіт по реконструкції Об'єкту для користування;

- надати Виконавцю копії Договору з підрядною організацією та Додатків до нього;

- надати Виконавцю один екземпляр зауважень підрядної будівельної організації по проектній документації або офіційне повідомлення підрядника про їх відсутність;

- попередити Виконавця про виконання прихованих будівельно-монтажних робіт на об'єкті за два дні до їх виконання для їх огляду, перевірки і підписання своєчасно актів на приховані роботи;

- надати Виконавцю для перевірки Акти виконаних робіт за формою КБ-2в та довідку за формою КБ-3 з наданням документів щодо вартісних показників матеріально-технічних ресурсів, розрахунків усіх витрат, що відображені в зазначеному акті, необхідну виконавчу документацію;

- прийняти належним чином надані послуги та підписати Акти приймання-передачі наданих послуг. Після контролю за достовірністю актів приймання-передачі наданих послуг підписати ці акти в 3-денний термін з моменту одержання.

- не перешкоджати Виконавцю в реалізації його права здійснювати у порядку та на умовах, визначених цим Договором, контролю за відповідністю проектній документації обсягу та якості виконаних робіт.

- провести оплату наданих послуг відповідно до умов даного Договору.

2.4. Замовник має право:

- на власний розсуд, з дотриманням вимог чинного законодавства, організувати процес та час надання послуг з технічного нагляду;

- ставити питання про проведення акредитованою будівельною лабораторією лабораторних та експертних оцінок відносно відповідності застосованих матеріалів сертифікатам якості;

- контролювати хід надання послуг Виконавцем за цим Договором;

- отримувати від Виконавця інформацію про хід час виконання робіт на Об'єкті;

- розірвати Договір в односторонньому порядку у випадку прийняття відповідного рішення, письмово повідомивши Виконавця.

3. Вартість послуг та порядок розрахунків

3.1. Ціна Договору за здійснення технічного нагляду становить: _____ грн.
(_____ гривень ____ копійки) у т. ч. ПДВ.

В тому числі :

На 2020 рік грн.

На 2021 рік грн.

На 2022 рік грн.

3.2. Вартість послуг, що доручаються Виконавцю, визначається згідно із ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», згідно з Протоколом узгодження договірної ціни (Додаток 1) та кошторисом на здійснення технічного нагляду (Додаток 2).

3.3. У відповідності до глав 1-9 зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта "Реконструкція стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В.Винниченка, 10 місто Тернопіль" (ДК 021:2015 код 45000000-7 Будівельні роботи та поточний ремонт) витрати на технічний нагляд реконструкції стадіону становлять 1,5 %.

3.4. Оплата наданих послуг виконується шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок Виконавця протягом 10 (десяти) банківських днів з дати підписання Актів приймання-передачі наданих послуг.

3.5. Розрахунки здійснюються в національній валюті в безготівковій формі, шляхом перерахування коштів на поточний рахунок Виконавця в установі банку.

3.6. Сума договору може змінюватися за взаємною згодою Сторін та залежно від реальної суми виділених Замовнику бюджетних асигнувань, шляхом підписання додаткової угоди.

3.7. Зміни та доповнення щодо зміни вартості послуг, а також порядку оплати послуг, оформлюються Додатковою угодою.

4. Приймання наданих послуг

4.1. Приймання наданих послуг відбувається шляхом підписання Сторонами Акту приймання-передачі наданих послуг. Виконавець складає та направляє Замовнику, належним чином підписаний та завірений печаткою Акт приймання-передачі наданих послуг.

4.2. Замовник зобов'язаний в триденний термін з моменту отримання від Виконавця Акту приймання-передачі наданих послуг, розглянути цей Акт та, в разі відсутності зауважень (заперечень), підписати Акт приймання-передачі наданих послуг, і один примірник повернути Виконавцю або скласти і надіслати на адресу Виконавця мотивовану відмову від підписання Акту приймання-передачі наданих послуг.

5. Строк дії договору

5.1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє до 31.12.2022 р., але у будь-якому випадку до повного виконання Сторонами зобов'язань за цим Договором.

6. Відповідальність сторін

6.1. За невиконання або неналежне виконання зобов'язань за даним Договором, Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

6.2. Виконавець несе відповідальність за відповідність об'ємів робіт проектної документації, а також за якість виконаних підрядником робіт по реконструкції Об'єкта та їх відповідність діючим державним будівельним нормам.

6.3. Сторони не несуть відповідальності за порушення своїх зобов'язань за даним Договором, якщо вони сталися не з їх вини. Сторона не вважається винною, якщо вона доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів для належного виконання взятого на себе зобов'язання.

6.4. Виконавець гарантує відшкодування збитків, що можуть бути нанесені Замовнику унаслідок виконання ним робіт (послуг) з технічного нагляду неналежної якості.

6.5. Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від відповідальності за порушення його умов під час його дії.

7. Антикорупційне застереження

7.1. Сторони зобов'язуються дотримуватися вимог антикорупційного законодавства України.

7.2. Кожна з Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-як працівників другої Сторони, у тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, безоплатного виконання на їх адресу робіт (послуг) та іншими, не поіменованими у цьому пункті способами, що ставить працівника в певну залежність, і спрямованого на забезпечення виконання цим працівником будь-яких дій на користь Сторони, що його стимулювала.

7.3. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних дій без законних на те підстав або всупереч умовам цього Договору з метою вчинення впливу на рішення іншої Сторони чи її службових осіб з тим, щоб отримати будь-яку вигоду або перевагу.

8. Обставини непереборної сили

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 15 днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.

8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які видаються Торгово-Промисловою Палатою.

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 90 днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.

9. Інші умови

9.1. Умови Договору не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції та цінової пропозиції переможця процедури закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не повинні змінюватися після підписання Договору до виконання зобов'язань сторонами, в

повному обсязі, крім випадків передбачених ч. 5 ст. 41 Закону України Про публічні закупівлі:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу витрат замовника;

2) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

3) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов'язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

4) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку;

5) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв'язку зі зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування;

6) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни.

9.2. Будь-які зміни та доповнення до Договору вносяться тільки з узгодження Сторін і повинні бути здійсненні у письмовому вигляді та підписані Сторонами. Оформлені таким чином зміни та доповнення є невід'ємною частиною Договору.

9.3. Питання пов'язані зі зміною проектних рішень у процесі реконструкції Об'єкту вирішуються Замовником за сприяння Виконавця.

9.4. Суперечки та розбіжності, які виникли у зв'язку з виконанням Договору, врегульовуються Сторонами шляхом переговорів. У випадку, якщо Сторони не дійшли згоди, суперечки вирішуються у встановленому чинним законодавством порядку.

9.5. До відношень сторін, пов'язаних з Договором, але не врегульованих ним, застосовується діюче законодавство України.

9.6. Жодна із Сторін не має права передавати права та обов'язки за цим Договором третій особі без отримання письмової згоди іншої Сторони.

9.7. Сторони погодились, що текст даного Договору, інформація і відомості, які стосуються даного Договору, є конфіденційними і не можуть передаватись третім особам без попередньої письмової згоди іншої Сторони Договору, крім випадків, коли передача пов'язана з одержанням офіційних дозволів, документів для виконання Договору, сплати податків, інших обов'язкових платежів, а також у випадках, передбачених чинним законодавством.

9.8. Своїм підписом під цим Договором кожна зі Сторін Договору відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» надає іншій Стороні однозначну беззастережну згоду (дозвіл) на обробку персональних даних у письмовій та/або електронній формі в обсязі, що міститься у цьому Договорі, рахунках, актах, накладних та інших документах, що стосуються цього Договору, з метою забезпечення реалізації цивільно-правових, господарсько-правових, адміністративно-правових, податкових відносин та відносин у сфері бухгалтерського обліку, а також для оприлюднення інформації відповідно до вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів».

9.9. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому Договорі реквізитів та зобов'язуються протягом 5 (п'яти) робочих днів у письмовій формі повідомляти іншу Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несуть ризик настання пов'язаних із ним несприятливих наслідків.

9.10. Договір укладено у двох примірниках, по одному для кожної із Сторін, які мають однакову юридичну силу.

10. Додатки до договору.

Невід'ємною частиною цього Договору є:

Додаток 1 – ПРОТОКОЛ погодження договірної ціни.

Додаток 2 – КОШТОРИС на здійснення технічного нагляду.

11. Юридичні адреси та реквізити Сторін

ЗАМОВНИК:

Тернопільський національний педагогічний
університет імені Володимира Гнатюка,
46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 02125544
Р/р UA608201720343160003000005650,
UA768201720343151003200005650,
UA068201720343161003300005650,
в ДКСУ м. Київ в м. Київ
ПІН 021255419183
Свідоцтво платника ПДВ №26751816
тел.: (0352) 43-58-76
E-mail: info@tnpu.edu.ua
Ректор _____ Б. Б. Буяк
М.П.

ВИКОНАВЕЦЬ:

ПРОТОКОЛ
узгодження договірної ціни
до договору про надання послуг
з технічного нагляду за проведенням реконструкції стадіону
Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка
по вул. В.Винниченка, 10 місто Тернопіль

**За Єдиним закупівельним словником код ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні,
інженерні та планувальні послуги**

Ми, що нижче підписалися, від імені Замовника Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, в особі Буяка Богдана Богдановича, що діє на підставі Статуту та від імені Виконавця _____, що діє на підставі _____, підтверджуємо що сторонами досягнуто згоди про вартість послуг із технічного нагляду в сумі що складає:

_____ в тому числі ПДВ.

Оплата проводиться за фактично надані послуги з технічного нагляду згідно акту приймання-передачі наданих послуг.

Протокол є підставою для проведення взаємних розрахунків і платежів між Виконавцем і Замовником.

Підписи сторін

ЗАМОВНИК:

Тернопільський національний педагогічний
університет імені Володимира Гнатюка,
46027, м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 02125544
Р/р UA608201720343160003000005650,
UA768201720343151003200005650,
UA068201720343161003300005650,
в ДКСУ м. Київ в м. Київ
ПІН 021255419183
Свідоцтво платника ПДВ №26751816
тел.: (0352) 43-58-76
E-mail: info@tnpu.edu.ua
Ректор / _____ / Буяк Б. Б.
м.п.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Додаток 2
до Договору від «___» _____ 2020 р.
№ _____

КОШТОРИС

на здійснення технічного нагляду за проведенням реконструкції стадіону
Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка
по вул. В.Винниченка, 10 місто Тернопіль

За Єдиним закупівельним словником код ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні,
інженерні та планувальні послуги»

Найменування виконавця технічного нагляду: _____
Найменування замовника: Тернопільський національний педагогічний університет імені
Володимира Гнатюка в особі Буяка Богдана Богдановича, що діє на підставі Статуту.

Розрахунок:

Кошти на утримання служби замовника згідно проекту (зведений кошторисний
розрахунок), включаючи витрати на технічний нагляд

Інженер технічного нагляду _____
М.П.

«___» _____ 2020 р.

ПОГОДЖЕНО

Замовник _____
М.П.

«___» _____ 2020 р.

*Форма пропозиції подається Учасником на фірмовому бланку
Учасник не повинен відступати від змісту даної форми*

Форма
ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ

Технічний нагляд за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка
за адресою вул. В. Винниченка 10 місто Тернопіль;
код ДК 021:2015 (CPV:2008) – 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги

Ми, _____ (назва Учасника), надаємо свою пропозицію щодо участі у закупівлі послуг з технічного нагляду за проведенням реконструкції стадіону Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка по вул. В. Винниченка, 10 місто Тернопіль, (код ДК 021:2015 - 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги) згідно з технічними та іншими вимогами Замовника.

Вивчивши умови проведення закупівлі, технічні вимоги, умови проєкту договору, ми, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємось виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у пропозиції за такими цінами:

Ціна тендерної пропозиції: _____ грн. (_____ грн. _____ коп.),
(цифрами) (прописом)

в тому числі ПДВ*: _____ грн. (_____ грн. _____ коп.).
(цифрами) (прописом)

**У разі надання пропозиції учасником – не платником ПДВ, такі пропозиції надаються без врахування ПДВ, учасником зазначається «без ПДВ».*

Разом з цією пропозицією ми погоджуємося з усіма вимогами цієї Тендерної документації.

Ознайомившись з технічним завданням та вимогами щодо якості надання послуг, що закуповуються, ми маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у тендерній пропозиції в установлені Замовником строки.

До визнання нас переможцем та прийняття Вами рішення про намір укласти із нами договір, Ваша тендерна документація разом з нашою тендерною пропозицією (за умови її відповідності всім вимогам) мають силу попереднього договору між нами. Якщо наша тендерна пропозиція буде визнана найбільш економічно вигідною та Ви приймете рішення про намір укласти договір, ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені Договором.

Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом 90 днів із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій. Наша тендерна пропозиція буде обов'язковою для нас і Ви можете прийняти рішення про намір укласти договір у будь-який час до закінчення зазначеного терміну.

Якщо ми будемо визнані переможцем за результатами оцінки та розгляду нашої тендерної пропозиції та Ви приймете рішення про намір укласти договір, ми зобов'язуємося підписати Договір, на умовах, зазначених у тендерній документації, із Замовником не раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю але не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю. У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути продовжено до 60 днів.

Цим підписом засвідчуємо свою безумовну згоду з усіма положеннями Документації (у тому числі щодо відповідності їх чинному законодавству) та погоджуємося на виконання всіх умов та вимог, передбачених цією Документацією.

(дата)

Посада уповноваженої особи Учасника
М.П. (за наявності)

(підпис)

П.І.Б.

* У разі надання пропозиції Учасником — не платником ПДВ, такі пропозиції надаються без врахування ПДВ, графа "ПДВ" не заповнюється, а у графі "Загальна вартість пропозиції" зазначається Учасником "Загальна вартість пропозиції, без ПДВ."